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vagy ne?
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Díszpolgárok segítenék  
az önkormányzat munkáját
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Megerősített kapcsolat
idén 10 éves a donji kraljevec 
és kerületünk közötti testvér-
városi kapcsolat. Ebből az al-
kalomból január 20-án horvát 
testvérvárosunk delegációja a 
kerületbe látogatott. a találko-
zón Hajdu László polgármes-
ter, miljenko Horvat, donji kral-
jevec polgármestere és kuzma 
istván, a Horvát Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke emléklap 
aláírásával erősítette meg az 
együttműködés folytatását.

Fejlesztések
Elkészült a Fő úti bölcsőde fel-
újítása, amelyet a KMOP-4.5.2-
11-2012-0032 számú pályázat 
keretében újítottak fel. A beru-
házás során az épületszárnya-
kat meghagyták és archív kép 
alapján az eredeti állapotnak 
megfelelően helyreállították. 
Az épület magastetőjét újraépí-
tették, és új lapostetős épület-
részt is kialakítottak. A Fő úti 
homlokzatnál rámpákat építet-
tek. Elkészült a zsókavár utca 
46–62. számú társasház hom-
lokzati, tetőfelújítása és pince 
feletti födém hőszigetelése is. 
a zsókavár akcióterületen talál-
ható épület rekonstrukcióját a 
KMOP-5.1.1/B-12-k-2012-0002 
kódszámú pályázat részeként 
valósították meg. A felújítás 
során hőszigetelték a 13 ezer 
négyzetméteres homlokzatot, 
továbbá a tetőn hő- és vízszi-
getelést végzetek 2300 négy-
zetméteren. a kivitelezés brut-
tó 260 015 882 forintot tett ki.

Vasúti Fejlesztések 

Főleg közlekedési fejlesztése-
ket tartalmaz az új uniós fejlesz-
tési lista, amely meghatározza 
a következő hét év fejlesztése-
it. Ezek között van, ami érinti 
kerületünket. a Hungária kör-
út – Rákospalota-Újpest vasúti 
vonalszakaszon tervezett beru-
házás a Rákospalota-Újpest ál-
lomás, istvántelek megállóhely 
és a köztes szakaszok felújítá-
sát jelenti. A Hungária körút vo-
nalában új vasúti megállóhely 
és intermodális csomópont épül 
majd. az engedélyezési, kivi-
teli és tenderterveket már el-
készítették – írta az Index.

lakossági fórumot rendeztek janu-
ár 20-án a száraznád utcai iskolá-
ban, melynek témája a szomszédos 
saNsz ifjúsági közösségi tér jele-
ne és jövője volt. 

A tavaly május 1-jén megnyi-
tott létesítményt az önkor-
mányzat saját forrásból há-
rom ütemben újítja fel. Az 
első ütem a felénél tart, ki-
cserélték az 1989-ben meg-
nyitott épület nyílászáróit, 
hamarosan szigetelik a hom-
lokzatát és a tetőt is, továbbá 
a belső tereket is átalakítják. 

Az ötvenmilliós beruhá-
zás április végére fejeződik be. 
A terv az, hogy a fejlesztések, 
átalakítások később is folyta-
tódjanak. A második ütem-
ben megújul a Száraznád utca 
5. szám alatti épület környeze-
te, az iskola felőli oldalon – a 
jelenleg is betonos területen – 
sportpályák létesülnének, ame-
lyet növényekkel vennének kör-

be. A harmadik ütemben pedig 
a SANSZ és a szomszédos lakó-
ház közötti zöldterületet újíta-
nák fel, és alakítanák át min-
denki által használható pihe-
nőparkká. 

A rendezvény összehívá-
sát az indokolta, hogy az idő-
sebb lakosság körében ellenál-
lást váltott ki a volt közéleti ház 
ifjúsági központtá való átalakí-
tása. A lakók szerint már eddig 
is zavaró volt a házuk közelében 
működő intézmény, a tervezett 
fejlesztések pedig további prob-
lémákat generálnának. 

A fórumon László Tamás 
országgyűlési képviselő is meg-
szólalt, aki a lakosság megérté-
sét és támogatását kérte a fej-
lesztésekhez. Hajdu László pol-
gármester, a fórum házigazdája 
pedig elmondta, hogy a máso-
dik és harmadik ütem kidolgo-
zásánál mindenképpen figye-
lembe veszik a lakosság észre-
vételeit is.                                         R. T.

Mintegy másfél hónapnyi egyeztetés 
után sikerült megválasztani a kerü-
let alpolgármestereit és a bizottsá-
gok tagjait. tavaly utoljára december 
17-én, idén először január 8-án ültek 
össze a képviselők.

Több mint 50 napirendi pon-
tot tárgyalt december 17-i ülé-
sén a képviselő-testület. Első-
ként az alpolgármester-válasz-
tásra került sor. A képviselők 
Németh Angéla (DK–RáTE–
Együtt–Liberálisok) és dr. Pin-
tér Gábor (Fidesz–KDNP) kép-
viselőket, továbbá külsősként 
dr. Balázs Zoltánt választották 
alpolgármesternek. A megvá-
lasztott tisztségviselők letették 
esküjüket. A testület úgy dön-
tött, hogy Németh Angéla és 
Pintér Gábor a polgármesteri 
illetmény 90 százalékát, míg 
Balázs Zoltán a 70 százalékát 
kapja járandóságként.

Ezután a bizottságok, illet-
ve a bizottsági tagok megvá-
lasztása következett. A döntés 
értelmében a korábban elfoga-
dott bizottsági struktúrát mó-
dosították, azaz nem 5, hanem 
6 bizottság alakult, melyekben 
7-7 tag dolgozik majd. A testü-
let a tagok tiszteletdíját is meg-
határozta, valamint a bizott-
ságok hatásköréről is döntött. 

A külsős bizottsági tagok 

eskütételét követően kezdőd-
hetett a többi napirendi pont 
megtárgyalása. Köztük olyan 
fontos témák szerepeltek, mint 
például a 2014-es költségve-
tés módosítása, az újszülöt-
tek támogatásáról szóló ren-
delet, továbbá az építmény- és 
telekadóról, valamint az ah-
hoz kapcsolódó adózás rendjé-
ről szóló rendelet módosítása. 

Rendkívüli üléssel kezdő-
dött a képviselő-testület 2015. 
évi munkája. A január 8-ra 
összehívott ülés elején letették 
esküjüket azok a külsős bizott-
sági tagok, akik nem voltak je-
len a december 17-i ülésen.

A testület megszavazta, 
hogy dr. Balázs Zoltán, a pénz-
ügyekért felelős alpolgármes-
ter január 10-től társadalmi 
megbízatású alpolgármester-
ként lássa el feladatát. 

A képviselők úgy határoz-
tak, hogy a Pestújhelyi Közössé-
gi Ház területén található mű-
füves pálya szakmai működ-
tetésre a jövőben a Pestújhelyi 
Sport Clubra bízzák, s a feladat 
ellátásához kétmillió forintot 
biztosítanak 2015-re.              JÁg
(Az ülések felvételről megte-
kinthetők az onkormanyza-
titv.hu honlapon, valamint 
bővebben olvashatnak róluk 
az xvmedia.hu honlapon.)

Generációk vitájaAlpolgármesterek 
és bizottságok 
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az önkormányzat februárban minden 
érintettnek megküldi a helyi adók fi-
zetési kötelezettségéről szóló tájé-
koztatást és a befizetési csekket. az 
építmény- és telek-, valamint a gép-
járműadót az első félévre 2015. már-
cius 15-ig, a gépjárműadó második 
félévi díját pedig szeptember 15-éig 
kell kifizetni.

Dr. Turcsányi Miklóstól, az 
adó osztály osztályvezetőjétől 
megtudtuk, az építmény- és te-
lekadó mértéke nem emelke-
dett 2015-ben. Az építményadó 
így 150 négyzetméter hasznos 
alapterületet nem meghaladó 
nagyságú építmény esetében 
négyzetméterenként és éven-
te 1550 forint, míg a 150 négy-
zetméternél nagyobb hasznos 

alapterületű építmények után 
1820 forint. A telekadó díja 
pedig négyzetméterenként és 
évente 330 forint.

Nem változott a talajter-
helési díj mértéke sem, az ez-
zel kapcsolatos bevallás és az 
adó megfizetésének határideje 
szintén március 15-e.

Az Országgyűlés tavaly 
év végén módosította a he-
lyi adókról szóló törvényt, ki-
bővítve az önkormányzatok 
adóztatási mozgásterét, az új-
donságként megjelenő telepü-
lési adó bevezetésével a XV. ke-
rületi önkormányzat nem élt.

A jövedéki adó módosítá-
sával a magánfőző desztillá-
lóberendezésének bejelenté-
sével és a magánfőzésnél az 

adóbevallással és az adó meg-
fizetésével kapcsolatos eljárás 
az önkormányzat hatásköré-
be került. A szabályozás értel-
mében a magánfőző a desztil-
lálóberendezés feletti tulajdon-
szerzést az azt követő 15 napon 
belül, a már  megszerzett be-
rendezéseket most, soron kí-

vül köteles bejelenteni a lakó-
helye szerinti önkormányzati 
adóhatósághoz. Az előállított, 
legfeljebb 50 liter magánfőzött 
párlat utáni adóbevallási és -fi-
zetési kötelezettséget pedig a 
tárgyévet követő év, azaz legko-
rábban 2016. január 15-ig kell 
 teljesíteni.                                Sz. A.

Helyi adók  
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útdíj és Változás 
A január 1-jétől bevezetett 
útdíjról és az azzal kapcso-
latos február 1-jei változá-
sokról az xvmedia.hu olda-
lon olvashatnak bővebben.

szeMétszállítás

2015-től a hulladékot elszállí-
tó közszolgáltatónak legalább 
kétféle méretű gyűjtőedényt 
kell felajánlania az ingatlan-
tulajdonosoknak – fogalmaz 
a kormányrendelet. a szolgál-
tatónak – a vegyes hulladék 
mellett – a háztól kell elszállí-
tania a műanyag-, a fém- és a 
papírhulladékot is. a zöldhul-
ladék gyűjthető szabványos 
gyűjtőedényben vagy zsák-
ban. Július 1-jétől a magán-
személyek által lakott ingat-
lanoknál az egyik felajánlott 
kuka legfeljebb 80 literes le-
het. aki egyedül él egy ingat-
lanban, annak elegendő a 60 
literes kuka is, feltéve, hogy 
a helyi önkormányzat igazol-
ja: az illető egyedül lakik az in-
gatlanban – írta meg az mti.

MeNetreNdi Változások
Januártól a bkk hétvégén is 
egyenletesebb követést bizto-
sít az Erzsébet királyné útján 
a 69-es villamos- és az 5-ös 
buszvonalon, ennek érdeké-
ben néhány perccel módosul-
nak a 69-es villamos indulási 
időpontjai. A 25-ös busz egyes 
indulási időpontjait módosí-
tották, ezáltal jobb átszállási 
lehetőség adódik a buszjárat-
ról az m1-es metróra, illetve a 
metróról a buszra a Mexikói úti 
végállomáson. a járatok meg-
változott menetrendje elérhe-
tő a www.bkk.hu honlapon.

Fotókiállítás

Farkas „Pryncz” Zsolt Izlandon 
készült fotográfiáiból nyílt kiál-
lítás január 16-án a Kossuth ut-
cai art Cukrászdában. a képek 
egy hónapig láthatók a cuk-
rászda nyitvatartási ideje alatt.

a képviselő-testület külsős, társa-
dalmi megbízatású alpolgármester-
nek választotta dr. Balázs zoltánt. 
az előző ciklusban önkormányza-
ti képviselőként dolgozó gazdasági 
szakemberrel beszélgettünk az el-
következendő feladatokról.

– Mit jelent, hogy külsős, tár-
sadalmi megbízatású alpol-
gármester?

– Külsősként nem vagyok 
tagja a testületnek, a társa-
dalmi megbízatás pedig azt 
jelenti, hogy mellékállásban 
látom el ezt a feladatot, mert 
az egyetemi kutatói és okta-
tói munkámat nem tudom és 
nem is szeretném feladni.

– Jól tudjuk, hogy a pénz-
ügyekért felel a jövőben?

– Valóban, a költségvetés 
és a vagyongazdálkodás tar-
tozik hozzám. Ebből követke-
zik, hogy a munkám jórészt 
az év elejére koncentrálódik, 
hiszen február végéig össze 
kell állítani az idei költség-
vetést. Év közben pedig fo-
lyamatos odafigyelésre van 
szükség.

– Milye n fe j le sz té sek 
megvalósulására lát esélyt a 
következő években?

– Nem láttam nagyon ko-
moly vitát abban a kérdés-
ben, hogy amit elkezdtünk az 
elmúlt négy évben, azt foly-
tatni kell. Egyetértés van az 

Észak-Pesti Kórház (ÉPK) re-
habilitációjában, ahol kisebb 
fejlesztéseket magunk is meg 
tudunk tenni, de a teljes in-
gatlan hasznosításához fővá-
rosi, állami és uniós forrás 
kell. A másik nagy cél a rá-
kospalotai rendezvénycsar-
nok megépítése. Reális esélyt 
látok rá, hogy ha a kormány-
zat támogatja, akkor ez a be-
ruházás idén elkezdődjön. 

Nagyon sokat invesztál-
tunk az elmúlt négy évben az 
egészségügybe. A Hősök úti 
rendelő és az ÉPK 13. sz. épü-
letének felújításával, a Deák 
utcai rendelő megépítésével 
nagyjából végére is érünk en-
nek a folyamatnak, bár a Kos-
suth utcai rendelő ügye még 
nyitott kérdés. Fontos, hogy 
az újpalotai városrehabilitá-
ciós területet tartalommal, 
programokkal töltsük meg. 
Valószínűleg a bernecebaráti 
tábort idén teljesen felújíttat-
juk, a siófoki és az agárdi tá-
borokról még tart az egyezte-
tés. A tervek szerint emellett 
a tanuszoda felújítására és az 
oktatási-nevelési intézmények 
rekonstrukciójára is költünk, 
és folytatódik a piac megújí-
tása is. Azt is szeretnénk, ha 
a Palota Holding a jövőben az 
ingatlangazdálkodásban pro-
fesszionális céggé alakulna át.                                           

Jónás Á.

Folytatni kell 
a fejlesztéseket

a rászorulókat támogatók egyesüle-
te elnökeként az emberek jobb sorsá-
ért küzd. Németh angéla (dk–ráte–
liberálisok frakció) alpolgármester 
önkormányzati munkájában is ki-
emelt feladatának tekinti a szociális 
ügyek empatikus megoldását. 

– Milyen ügyben kereshetik fel 
önt a lakosok?

– Konkrét munkaköri le-
írás híján, csak informálisan, 
a szociálpolitika, a lakásügy, 
az egészségügy, a kultúra és a 
gyermek- és ifjúságvédelem ha-
táskörét kaptam. Ezenkívül a 
testvérvárosi kapcsolatokért és 
a közfoglalkoztatásért vagyok 
felelős, mely utóbbit a Palota-15 
Kft. Közreműködésével koordi-
nálom. A lakáskiürítési bizott-
ság munkáját is vezetem,továb-
bá a jogi-ügyrendi, valamint az 
egészségügyi-szociális bizott-
ság felügyeletét végzem.

– Mely feladatokat tartja a 
legfontosabbnak?

– Várjuk a költségvetés 
véglegesnek mondható terve-
zetét. Változik a szociális tör-
vény, egyes segélyezési formák 
megszűnnek, átkerülnek a kor-
mányhivatalba. Ami marad az 
önkormányzati hatáskörben, 
arról kell döntenie a testület-
nek. Közben a lakáspályázattal 
is foglalkozni kell, amelyet feb-
ruár 6-ig lehet beadni három 
kategóriában.

– Hogyan képzeli el az 
együttműködést az alpolgár-
mestertársaival?

– Kompromisszumkész va-
gyok, bízom benne, tudunk 
hatékonyan együtt dolgozni. 
Tiszteletben tartjuk egymás 
hatásköreit, optimistán állok 
a munkához. A választáson el-
lenfelek voltunk, és most sem 
ugyanazokat az értékrendeket 
képviseljük, ettől függetlenül 
bízom benne, hogy gördüléke-
nyen tudunk együttműködni.

– Hogyan látja, a polgár-
mester és a Fidesz-frakció 
megállapodása után a testület 
sikeresen tud működni?

– Igen, haladnak előre az 
ügyek, keresnek minket, és be 
tudtunk kapcsolódni a tény-
leges önkormányzati munká-
ba. Tizenhét éve vagyok képvi-
selő, de az itteni körülménye-
ket, főként az adminisztrációt 
meg kell szoknom. Rendszer-
ben szeretek gondolkodni, úgy 
érzem, ebben alpolgármester-
társaim is partnerek lesznek. 
Nem tűzoltást, hanem tényle-
ges segítséget szeretnék nyúj-
tani az itt élőknek. El kell ér-
nünk, hogy szeressenek itt lak-
ni az emberek és igazi lokálpat-
riotizmus alakuljon ki. Nyitott 
vagyok a lakosság felé, remé-
lem, fogadóórámon sok kerüle-
tivel tudok találkozni.       

  B. I.

Erősíteni a helyi 
identitást

(A harmadik alpolgármester, Dr. Pintér Gábor interjúját az újság későbbi számában közöljük.)
Az alpolgármesteri fogadóórák a 8. oldalon találhatók
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MuNkaszüNeti Napok
2015 hátralévő részében hat 
hosszú hétvégének nézünk 
elébe. A következő pihenőre 
sajnos húsvétig kell várnunk, 
ugyanis március 15. vasárnapra 
esik. Az idei húsvét április ele-
jén lesz, így az április 6-i hús-
véthétfőn lazíthatunk. Szűk egy 
hónappal később ismét három 
napot tölthetünk otthon, hiszen 
május 1. péntekre esik. a kö-
vetkező háromnapos hétvégére 
sem kell sokat várni, május 25. 
pünkösdhétfő, ekkor szintén 
nem kell munkába menni. au-
gusztus 8., szombat azonban 
munkanap lesz, ekkor dolgoz-
zuk le a csütörtökre eső állam-
alapítás ünnepe utáni pénteket, 
augusztus 21-ét. október 23. 
péntekre esik, így ősszel is lesz 
háromnapos hétvége. Ennek le-
telte után viszont már csak a 
karácsonyt várhatjuk. szentes-
te napját december 12-én kell 
ledolgozni. December 25–26. 
péntek-szombatra esik, így a 
27-i vasárnappal együtt négy-
napos ünnepi hétvégénk lesz.

diszNótoros eBéd
disznótoros ebédre invitál-
ja a kerületieket a Pestújhe-
lyi Pátria Közhasznú Egye-
sület. Az ebéd a Pestújhelyi 
Közösségi Házban lesz feb-
ruár 1-jén, vasárnap fél 1 és 
3 óra között. a menü hagyo-
mányos: orjaleves, kolbász, 
véres-májas hurka körettel. 
A részvételi jegy ára 1700 fo-
rint elővételben január 28-ig. 
Megvehető a PEKH büféjében 
és báder györgynél, varga Ár-
pádnál, illés Ferencnél, vala-
mint a választmányi tagoknál. 
Megrendelhető Pátria-tagok-
nak név, lakcím megadásával 
e-maiban a bgyprint@t-on-
line.hu címen január 28 ig.

MeNzareForM
A közétkeztetésről szóló ren-
delet január 1-jén lépett ha-
tályba, amely részletesen sza-
bályozza a többi között az 
iskolai menzákon, kórházak-
ban az ételek elkészítését és 
tápanyagtartalmát. a rendelet 
értelmében tilos a szénsavas 
vagy cukrozott üdítő, valamint 
a magas zsírtartalmú húské-
szítmény felhasználása. Nem 
tehetnek az asztalra só- és cu-
kortartót, és előírták, hogy fo-
kozatosan csökkenteni kell a 
napi bevitt só mennyiségét.

komoly változások várhatók már-
cius 1-jétől a szociális ellátás te-
rületén. a változásokról reiszné 
Naszádi Magdolnát, az intézmény-
felügyeleti és Humán Főosztály ve-
zetőjét kérdeztük.

Több eddigi ellátási forma 
megszűnik, így a méltányos 
közgyógyellátás, a méltányos 
ápolási díj, a lakásfenntartá-
si támogatás, az adósságkeze-
lés, valamint az ehhez kapcsolt 
lakásfenntartási támogatás és 
a rendszeres szociális segély. 
Március 1-jétől az önkormány-
zattól a kormányhivatalhoz ke-
rül az aktív korúak ellátása – 
sorolta a főosztályvezető.

Kerületünk továbbra is fent 
szeretné tartani a megszű-
nő ellátásokat, de ehhez előbb 

meg kell alkotni a helyi rende-
letet, illetve a költségvetésben 
biztosítani kell a forrásokat.

A tervek szerint a megszű-
nő méltányos közgyógyellá-
tás helyett gyógyszertámoga-
tás lenne. Ezt az ellátást eddig 
kétezer kerületi kapta, ők a jö-
vőben csak gyógyszerre költ-

hetik a támogatást, egyéb gyó-
gyászati kellékekre, szolgálta-
tásokra már nem.

A megszűnő méltányos 
ápolási díj helyett ápolási tá-
mogatást vezetnének be. A ter-
vek szerint az összeg nem vál-
tozna, ám a jövőben az ápolás 
már nem számít bele a munka-

viszonyba, és a tb-ellátás sem 
lesz biztosított a támogatást 
igénybe vevőknek (azt méltá-
nyossági alapon a kormányhi-
vataltól igényelhetik).

A lakásfenntartást is sze-
retnék támogatni a jövőben. 
Az önkormányzati lakások-
ban élők lakbértámogatása 
ugyan megszűnne, de beépül-
ne a lakásfenntartási támoga-
tások közé.

Reiszné Naszádi Magdolna 
felhívta a figyelmet, hogy azok 
a méltányossági közgyógy-
ellátásban részesülők, akik-
nek május 27-ig állapították 
meg az ellátást, ha február 27-
ig benyújtják az igényüket, ne-
kik még egy évre meg tudják 
adni a közgyógyellátásukat a 
régi rendszer szerint.          J. Á.

Harmadik éve tar-
t a n a k  a  R á k o s 
úti Szakrendelő-
ben szűrőprogra-

mot, amelyek népszerűek a 
lakosság körében. Dr. Wall-
ner Éva kardiológus főor-
vos, a szűrések kampányve-
zetője elmondta, hogy 2014-
ben a szűréseken mintegy 
ezer fő vett részt, akik közül 
több mint százötvennél diag-
nosztizáltak valamilyen be-
tegséget. 

– A legtöbben a vérnyo-
más- és EKG-szűréseken, va-
lamint a rizikófaktor-szűré-
seken akadtak fenn – mondta 
a szakember. – Az előbbieken 

a szűrésre jelentkezők 42,5 
százalékánál, az utóbbin pe-
dig 42,8 százalékánál talál-
tak valamilyen egészségügyi 
problémát.

A szak rendelő vezeté -
se már kidolgozta a 2015-ös 
szűrőprogramot, mely márci-
usban a légzésfunkciós vizs-
gálattal kezdődik, és a nyá-
r i szünet kivételével egé-
szen decemberig tart. A cik-
lusban lesz vérnyomás- és 
EKG-, bőr elváltozás, anya-
jegy-, me la noma- és egyéb 
bőrrák, érszűkület, demen-
cia-, emésztőszervi és szájü-
regi rákszűrés. Az egyes szű-
rések időpontjáról és helyéről 
előzetesen tájékoztatják az 
érdeklődőket. A programot 
a Rákospalota – Pestújhely 
– Újpalota Egészségvédelmi 
Közalapítvány is támogatja. 

– A szűrővizsgálatok idén 
is havonta változnak, de egy-
egy betegség vizsgálata egé-
szen addig tart majd, míg 
a tárgyhónapban bejelent-
kezett utolsó beteg szűrése 
is megtörténik – mondta a 
szakember.

A szűrővizsgálatok idén is 
ingyenesek, és nem kell be-
utaló sem. A cél pedig, hogy 
a betegségeket korai stádi-
umban kiszűrjék, és a ke-
zeléseket minél korábban 
 elkezdjék.          Riersch Tamás

lelkiismeretes, empatikus, és nem-
csak az ügyfelek, hanem a kollégái is 
bármikor számíthatnak támogatásá-
ra. tóth-pap erika, az újpalotai csa-
ládsegítő szolgálat egyik legmegha-
tározóbb munkatársa. Hivatástudatát 
tavaly kitüntetéssel jutalmazták. 

– Miért ezt a pályát válasz-
tottad?

– Szociális érzékenysége-
met édesanyámtól örököltem, 
aki köztisztviselőként igencsak 
szívén viselte a rászorulók sor-
sát. Már középiskolában tud-
tam, milyen irányba szeretnék 
továbbtanulni. Így miután Ka-
zincbarcikán leérettségiztem, 
gyermek- és ifjúságvédő ügy-

intézői képesítést, majd szoci-
álpedagógus diplomát szerez-
tem Hajdúböszörményben.

– Hogyan kerültél a fővá-
rosba?

– Budapest mindig vonzott, 
főiskolásként sokszor vállal-
tam itt diákmunkát. Diploma-
szerzésem után pedig nem volt 
kérdés, hol kezdem felnőtt éle-
tem. Bátyám már itt lakott, így 
nem éreztem idegennek ma-
gam. Több helyre is beadtam a 
pályázatomat, végül a XV. ke-
rületben sikerült elhelyezked-
nem, ahol immáron 11 éve dol-
gozom.

– Nem sokan mondhatják 
el, hogy ilyen fiatalon az első 
munkáltatónál sikerült meg-
maradnia. Mi a titkod?

– Családgondozóként gye-
rekekkel és szülőkkel foglal-
kozom. Ezenkívül szakmai té-
ren az évek alatt többféle terü-
leten kipróbálhattam képes-
ségeimet. Például szerveztem 
gyermek- és kamaszklubot, 
valamint fiatalok és családok 
táboroztatását is. A titok ta-
lán annyi, nagyon szeretem a 
munkám, annak ellenére, hogy 
sok nehéz feladattal szembesü-
lők. Igaz, meg kellett tapasztal-
nom, hogy nem lehet minden 
helyzetet megoldani, sokszor 
csak irányt mutathatunk a kli-
enseknek.                             

(béres)

Változó szociális ellátás

Ingyenes szűrés Szív és lélek
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Ha nem születik saját gyerek, 
 akkor dönthet úgy egy házaspár 
vagy egyedülálló, hogy nevelő-
szülőnek áll. a nevelőszülőség-
ről a pest Megyei területi gyer-
mekvédelmi szakszolgálat és 
intézményei Nevelőszülői Háló-
zatának vezetőjét, torzsa lajost 
kérdeztük.

– Hogyan működik a nevelő-
szülői hálózat?

– A hálózat az állami gyer-
mekvédelmi gondoskodás-
ban lévő gyermekek családi 
nevelését biztosítja. A gyer-
mek számára keresünk ne-
velőszülőt, és nem fordítva. 
Fontos, hogy ne szakítsuk el 

a testvéreket egymástól, vagy 
ne helyezzük el a gyermeke-
ket távol a lakóhelyükről, eh-
hez azonban több nevelőszü-
lőre lenne szükség.

– Ki lehet nevelőszülő?
– Minden 24. életévét be-

töltött állampolgár, aki az el-
helyezett gyereknél legalább 
18 és legfeljebb 50 évvel idő-
sebb. A nevelőszülői felada-
tok hasonlóak mint egy ha-
gyományos családban, csak 
ez esetben a befogadó felnőtt 
segítséget nyújt a gyermek 
vér szerinti családjába törté-
nő visszahelyezéséhez, vagy 
az örökbefogadóknál történő 
elhelyezéséhez. A nevelőszü-
lőség alapvetően a gyermek 
18 éves koráig tart, de ez akár 
24-25 éves korig is kitolható.

– Mi az első lépés, ha va-
laki nevelőszülő szeretne 
lenni? 

– A lakóhelye szerinti ne-
velőszülői hálózatánál kell je-
lentkezni. Ezt követi egy sze-

mélyes meghallgatás, ahol 
szakértők mérik fel a jelentke-
zők alkalmasságát. A leendő 
nevelőszülőnek és társának 
60 órás felkészítő tanfolya-
mon és egy magasabb szintű 
képzésen kell részt vennie. Így 
meggyőződhetnek saját alkal-
masságukról, valamint isme-
reteket szerezhetnek a nevelő-
szülői munka mikéntjéről. 

– Milyen jogszabályválto-
zások léptek életbe a nevelő-
szülőség kapcsán? 

–  Az állam igyekszik ho-
norálni ezt a szerepvállalást. 
A nevelőszülők foglalkoztatá-
si jogviszonyt kaptak, nevelő-
szülői alap-, kiegészítő és több-
letdíjban is részesülnek, mind-
emellett még dolgozhatnak is. 
Bár nem mellékesek az anyagi 
szempontok, tény, hogy a befo-
gadó családok elsősorban er-
kölcsi megfontolásból vállalják 
a nevelőszülőséget.        (beres)

Részletek a www.pmte-
gyeszi.hu oldalon. 

az otthon segítünk alapítvány a 
Home-start (otthoni kezdet) nem-
zetközi hálózatának részeként 
működik hazánkban. a szervezet 
igazgatójával, lehőcz Mónikával 
(középen) és kollégáival arról be-
szélgettünk, kiknek és hogyan tud-
nak segíteni.

– Hogyan képzeljük el a tevé-
kenységüket?

– A mozgalmat Magyar-
országon 2001-ben dr. Benkő 
Ágota indította el, ma már a 
fővároson kívül számos vi-
déki városban is megtalál-
hatóak helyi szolgálataink – 
mondta az igazgató. – A ki-
csi gyermekeket nevelő csa-
ládok gyakran szembesülnek 
a bizonytalanság, a tanácsta-
lanság érzésével. Mindig arra 
összpontosítottunk, hogy se-
gítő kezet nyújtsunk azoknak 
a kismamáknak, akiket roko-
naik ritkán tudnak támogat-
ni. A fő mozgatórugónk, hogy 
jószívű szülők ingyenesen se-
gítenek a szabadidejükben 
másokon.

– Kik fordulhatnak önök-
höz? 

– Olyan családoknak se-
gítünk, ahol legalább egy is-
koláskor alatti gyermeket ne-
velnek. Minden szülő maga 
határozza meg, mire van a 
legnagyobb szüksége – kap-
csolódott a beszélgetésbe Ré-
vész Melinda (jobbra) fóti és 
XV. kerületi szervező.

– Szeretnénk kiemelni, 
hogy nem bébiszitterekről és 
nem bejárónőkről van szó, 
hanem önkéntes segítőkről. 

Nem a szülők helyett, hanem 
velük együtt végezzük a fel-
adatokat – jellemezte mun-
kájukat Szabó Mártonné Zsu-
zsa (balra) szervező.

– Milyen módon kapcso-
lódhatnak be az érdeklődők 
a tevékenységükbe?

– Képzett szervező veze-
ti a helyi szolgálatot. A helyi 
szervező 40 órás, ingyenes 
tanfolyamon készíti fel az ön-
kénteseket a családok támo-

gatására. A tapasztalat és a 
barátság mellett elsősorban 
derűt szeretnénk vinni a csa-
ládok életébe, és nagyon vár-
juk a lelkes segítőtársakat 
is. Bővebb információ elér-
hető az alapítvány facebook.
com/otthonsegitunk oldalán 
vagy a www.otthonsegitunk.
hu weboldalon és a +36 1 365 
1436 / +36 20 299 06 72-es 
telefonszámon.

(beres)

Életre szóló hivatás

Segítség, anya lettem!
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ViVa Voce
Húszéves a kerületi Viva Voce 
kórus, ez alkalomból Hajdu 
László polgármester köszön-
tötte és vendégül látta a kó-
rus tagjait. A kórus 1994 szep-
temberében alakult, és azóta 
egyre nagyobb népszerűség-
nek örvend. rendszeresen 
lépnek föl Budapesten és or-
szágszerte. Huszadik szüle-
tésnapjukat 2014. december 
6-án a Pestújhelyi Közös-
ségi Házban ünnepelték. 

találkozó
Január közepén látogatást tett 
a román nagykövetség kulturá-
lis attaséja a xv. kerületi város-
házán. az év eleji protokolláris 
találkozó jó alkalom volt arra is, 
hogy megerősítettük a testvér-
városi kapcsolatot maroshé-
vízzel – mondta el Hajdu Lász-
ló polgármester az xv tv-ben. 

HiBrid Buszok

Január 17-én forgalomba állt az 
első vadonatúj Volvo, az Euro 
6-os kibocsátási normának 
megfelelő, dízel-elektromos 
hajtású hibrid csuklós autóbusz 
– írja a budapest.hu. a beszer-
zett összesen 28 darab új busz 
közül az első jármű a 7-es vona-
lán állt forgalomba, majd már-
ciusra fokozatosan az 5-ös, a 
9-es és a 107-es járat vonalán 
is megjelennek a járművek.

suliVáró a NeptuNBaN
Játékos iskola-előkészítő foglal-
kozásokat tart a Neptun Általá-
nos iskola január 20-ától április 
14-éig. Minden második kedden 
délután fél 5-től negyed 6-ig vál-
tozó tematikájú foglalkozások-
kal várják a leendő iskolásokat. 
A foglalkozások idején a szülők 
rövid előadásokat hallgathatnak 
a kisiskoláskor sajátosságairól, 
az iskolakezdés problémáiról, 
az otthoni tanulási technikákról, 
a készségfejlesztési lehetősé-
gekről. Mindezek mellett kötet-
lenül beszélgethetnek az isko-
la tanulás- és mozgásfejlesztő 
pedagógusával, logopédusá-
val és pszichológusával. A fog-
lalkozásokról bővebben az xv-
media.hu oldalon olvashatnak.
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közelednek az iskolaérettsé-
gi vizsgálatok, amelyeket dr. 
szakács katalin klinikai gyer-
mek-szakpszichológus szíveseb-
ben nevez iskolakezdési vizs-
gálatnak. így ugyanis jobban 
érthető a felmérés célja, amely 
nem más, mint hogy a gyermek a 
legkedvezőbb fejlődési időszaká-
ban kezdjen iskolába járni.

– A vizsgálatot általában az 
óvoda kéri a pedagógiai szak-
szolgálattól, de a szülőnek is 
lehetősége van rá, ha bármi-
lyen kérdése merült fel gyer-
meke fejlődésével kapcsolat-
ban, vagy ha nem ért egyet az 
óvoda javaslatával – tudtuk 
meg a szakembertől.

A mai iskola nagyon so-
kat követel a gyerekektől. 
Rövid idő alatt kell megta-
nulniuk írni, olvasni és szá-
molni, emellett nagyon fe-
gyelmezettnek és nagyon 
teherbírónak kell lenniük, 
azaz testileg, érzelmileg, ér-
telmileg, szociálisan egy-

aránt meg kell felelniük az 
iskolai követelményeknek. 
Ennek komplex felmérése az 
iskolakezdési vizsgálat.

Bár a v izsgálatra nem 
kel l  fe l ké sz íten i  a  g yer-
meket, azt mindenképpen 
mondjuk el neki, hogy olyan 
nénivel fog találkozni, aki-
nek az a munkája, hogy vele 
és a többi gyerekkel beszél-
gessen, játsszon, rajzoljon 
azért, hogy együtt kitalál-
ják, mi lenne a jobb; iskolá-
ba menni vagy maradni az 
óvodában. 

Egyébként ezen a terüle-
ten is változott a trend: míg 
régen a szülő előszeretettel 
preferálta az iskolába me-
nést, mert gyermeke „éret-
lenségét” szégyenként élte 
meg. A szakszolgálat tapasz-
talatai szerint mostanában 
szívesebben tartják gyer-
meküket még az óvodában, 
mert nagyon féltik az isko-
lától.                               

Sz. A.

elkezdődött a 2015-ös általá-
nos felsőoktatási felvételi eljá-
rás, február 15-ig lehet jelentkez-
ni a szeptemberben induló alap-, 
mester- és osztatlan mesterkép-
zésekre és felsőoktatási szakkép-
zésekre. 

A felsőoktatási felvételi eljá-
rás szabályait, tudnivalóit, a 
pontszámítási módszereket, 
az érvényes jelentkezéshez 
szükséges tudnivalókat, va-
lamint az intézmények által 
meghirdetett képzéseket a 
www.felvi.hu oldalon elér-
hető Felsőoktatási felvételi 
tájékoztatóban találják a fel-
vételizők.

A felvételizők kizárólag a 
honlapról elérhető E-felvéte-
lin keresztül nyújthatják be 
jelentkezéseiket. 

A végleges dokumentu-
mokat legkésőbb 2015. feb-
ruár 15. éjfélig kell rögzíte-
ni, majd február 23-ig hi-
telesíteni. Utóbbi történhet 
az Ügyfélkapun keresztül, 
vagy a hitelesítő adatlapot 
kinyomtatva, kitöltve az Ok-
tatási Hivatal (1380 Buda-

pest, Pf. 1190) postacímére 
beküldve. 

A felvételi eljárás alapdíja 

9000 forint – ezért összesen 
három jelentkezési helyet le-
het megjelölni.                    (b)

Vége a tanév első fél-
évének, s bár a fél-
év i  bizony ít vány 
c sa k t ájékoz t ató 

jellegű, minden bizonnyal 

néhány tanulónak és szülő-
nek okoz álmatlan éjszakát. 
A dokumentum a gyerek ed-
digi teljesítményéről ad in-
formációt, azonban egyfajta 

útmutató a szülőnek is, hi-
szen rávilágít a javítandó hi-
bákra.

Érdemes például arra fi-
gyelni, ha már az alsó tago-
zatban nehezen megy a tanu-
lónak a matematika, szükség 
van mielőbbi felzárkóztatás-
ra. Ha az alapok kimarad-
nak, később éveken át vért 
fog izzadni a gyerek, és nagy 
az esélye, hogy meg fog buk-
ni, mivel nincs mire épít-
keznie. Magántanárnál elég 
borsos árú a korrepetálás, 
ezért inkább egy gimnazis-
ta vagy egyetemista segítsé-
gét kérjék. 

Ha erre sincs anyagi kere-
tük, biztos van a gyereknek 
olyan barátja, osztálytársa, 
aki az adott tárgyból jobb, 
és szívesen segít neki. Mind-
emellett az ingyenes oktatási 
lehetőségekről is érdeklőd-
jenek! Egy biztos, év végéig 
még lehet javítani.

(beres)

A felvételik hajrája

Próbálj meg javítani!Menjen iskolába 
vagy ne?
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Vadon irén neve a jazzkedvelők számára bizonyára isme-
rősen cseng. az énekesnő belvárosi klubja, a jazz gar-
den a 2000-es években több mint egy évtizeden át volt 
az egyik legnépszerűbb fővárosi jazzklub, ahol a Vukán 
györgy vezette trióval rendszeresen ő is fellépett.

– Milyen kötődése van kerületünkhöz?
– Nyírségi lány vagyok, Piricsén születettem, 

Nyírbátorban jártam középiskolába, de 1980-tól 
Budapesten élek, s immár 35 éve a XV. kerület-
ben, családi házas övezetben. Nagyon szeretek itt 
lakni, mert vidékies, emberközeli.

– Mikor kezdett el énekelni?
– Középiskolás koromban határoztam el, 

hogy énekelni szeretnék, akkor kezdtem el a 
gimnázium mellett éneket tanulni. Aztán már 
itt, Pesten történt, hogy meghallottam a rá-
dióban Ella Fitzgeraldot, és azonnal belesze-
rettem. Nyilván a könnyűzenei pálya is von-
zó volt tini lányként, de azért ennél többről 
volt szó. Annyira magával ragadott a jazz, 
hogy abban a pillanatban irányt váltot-
tam, és felvételiztem a Bartók Béla Zenei 
Szakiskola jazz tanszakára, ahol 1980-ban 
végeztem. Ezután öt éven át szabad úszó 
énekesnőként dolgoztam, majd megsze-
reztem énekesnői diplomám a Liszt Fe-
renc Zeneművészeti Egyetem jazz tan-
székén. A jazz egyébként abban az időben 
megtűrt műfajnak számított, de a mai na-
pig nagyon rögös útra számíthat az, aki 
erre a pályára lép.

– Ezzel együtt az önök által megál-
modott és létrehozott Jazz Garden az 
egyik leghíresebb klub volt Budapesten. 
Meddig működött, és miért nincs már?

– A Veres Pálné utcában a volt férjem-
mel hoztuk létre a klubot még 1999-ben. 
Tizenkét évig töretlen népszerűségnek ör-

vendett, s jelentett nagyon sok 
munkát és sok-sok örömet. Al-

kalmanként én is színpadra lép-
tem Vukán György Creative Art Tri-

ójának kíséretével, de a főszerep nem 
az enyém volt. Estéről estére 

szerveztem kollégáim fellé-
pését, népszerűsítettem 

a klubot. 
Gyakorlati lag a 

Vámház körúti met-
róépítés miatt vol-
t unk kény telenek 
bezárni, az útlezá-
rások miatt alig le-
hetett minket meg-
közelíteni.

–  Mo s t  m i l y e n 
s z e re p e t  tö l t  b e  a 

zene, a jazz az éle-
tében?

– A Jazz Garden fel-
számolása tavaly feje-

ződött be. Úgy elfárad-
tam az elmúlt 13 évben, 

amely évente 360 koncert 
megszervezését is jelen-

tette, hogy csak mostaná-
ban kezd hiányozni az ének-
lés. Konkrét terveim, elkép-

zeléseim egyelőre nin-
csenek, hagyom, hogy 
történjenek a dolgok. 
Talán megtalál valami, 
ami elindít egy követ-
kező szakaszt az éle-

tem jazzel kapcsolatos 
részében.

Sz. A.

A jazz a mai napig 
nehéz műfaj

Vukán György, Vadon Irén és Berkes Balázs
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Budapest Főváros xV. kerület 
rákospalota, pestújhely, újpalota 
Önkormányzat képviselő-testületének  
önkormányzati rendeletei

Budapest Főváros xV. kerület 
rákospalota, pestújhely, 
újpalota Önkormányzat 
képviselő-testületének

35/2014. (xii. 17.)1 
önkormányzati rendelete

a képviselő-testület és szervei 
szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 28/2012. 
(Vii. 2.) önkormányzati 
rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalo-
ta, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény 53. § (1) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján az Alaptör-
vény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva 
a képviselő-testület és szervei szerve-
zeti és működési szabályzatáról szóló 
28/2012. (VII.  2.) önkormányzati rende-
lete (a továbbiakban: R) módosítására a 
következőket rendeli el:
A rendelet teljes szövege a bpxv.hu web-
oldalon olvasható.

2. melléklet a 28/2012. (Vii. 2.) önkor-
mányzati rendelethez
Melléklet a 35/2014. (XII. 17.) önkormány-
zati rendelethez
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLLANDÓ BI-
ZOTTSÁGAINAK ELNEVEZÉSE, LÉTSZÁ-
MA ÉS TAGJAI
1. Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdono-
si és Vagyongazdálkodási Bizottság (rö-
vidítése: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizott-
ság – PTB) (7 fő)

Elnök: Bencsics Lászlóné 
Alelnök: Vékás Sándor 

Agárdi János 
Tagok: Móricz Eszter

Bodó Miklós
Gyurcsánszky János
Kaltenecker Dániel

2. Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Ér-
ték- és Környezetvédelmi Bizottság (rövi-
dítése: Kerületfejlesztési és Értékvédelmi 
Bizottság – KÉB) (7 fő)

Elnök: Csonka László
Alelnök: Szilvágyi László

Legárd Krisztián
Tagok: Lehoczki Ádám

Kredits Krisztina
Maximcsuk Józsefné
Bakos Mária Magdolna

3. Városüzemeltetési, Intézményműköd-
tetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi 
Bizottság (rövidítése: Városüzemeltetési 
és Közrendvédelmi Bizottság – VKB) (7 
fő)

Elnök: Monostori Zsolt 
Alelnök: Agárdi János

Tóth Imre
Tagok: Merk Péter

Duczon Gyöngyi
Nádasi Tibor 
Major Sándor

4. Köznevelési, Kulturális, Közművelő-
dési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és 
Sport Bizottság (rövidítése: Köznevelési 
és Kulturális Bizottság – KKB) (7 fő)

1  Elfogadta a Képviselő-testület 2014. 
december 17-i ülésén. Hatályos 2014. de-
cember 17. napján 18.00 órától.

Elnök: Móricz Eszter 
Alelnök: Bitvai Nándor Vilmos

Gyurkovics Miklós
Tagok: Király Csaba

Dr. Mészáros Balázs
Mihály Zoltán
Kosztoványi György

5. Egészségügyi, Szociális és Esélyegyen-
lőségi Bizottság (rövidítése: Egészségügyi 
és Szociális Bizottság – ESzB) (7 fő)

Elnök: Victorné dr. Kovács Judit
Alelnök: Báder György

Tóth Jenőné
Tagok: Tóth Imre

Dr. Zsembery Ákos
Dárdai Árpád Ernőné
Czuczu Tamás

6. Jogi és Ügyrendi Bizottság (rövidítése: 
JÜB) (7 fő)

Elnök: Dr. Matlák Gábor
Alelnök: Lehoczki Ádám

Király Csaba
Tagok: Bitvai Nándor Vilmos

Csernák János
Puskás Judit
Arnold Ákos

Budapest Főváros xV. kerület 
rá kospalota, pestújhely, 
újpalota Ön kormányzat 
képviselő-testületé nek

36/2014. (xii. 18.)2 
önkormányzati rendelete a 

2014. év i költségvetésről szóló 
6/2014. (ii. 21.) önkormányzati 

ren delet módosításáról
 Budapest Főváros XV. kerület Rá kospa-
lota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 
Képviselő-testülete az államháztartás-
ról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. § (1) 
be kezdé sében kapott felha talmazás 
alapján, az Alaptörvény 32. cikke  (1) be-
kezdésének f) pontjában meghatáro-
zott feladatkörében eljárva   a 2014. évi 
költség vetésről szóló 6/2014. (II. 21.) 
önkor mányzati rendelet (a to vábbiak-
ban: R.) mó dosítására a következőket 
rendeli el: 
A rendelet teljes szövege a bpxv.hu web-
oldalon olvasható.

Budapest Főváros xV. kerület 
rákospalota, pestújhely, 
újpalota Önkormányzat 
képviselő-testületének

37/2014. (xii. 18.)3 
önkormányzati rendelete

egyes önkormányzati 
rendeleteknek a képviselő-

testület szervei hatáskörével 
összefüggő módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalo-
ta, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény 41. § (4) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján 

2  Elfogadta a Képviselő-testület 2014. 
december 17-i ülésén. Hatályos 2014. de-
cember 19. napjától.
3  Elfogadta a Képviselő-testület 2014. 
december 17-i ülésén. Hatályos 2014. de-
cember 19. napjától.

(Folytatás a 9. oldalon)

 Hajdu lászló  
polgármester 
305 3136,  
20 288 7721 
polgarmester@bpxv.hu

 1. sz. vk.  
lehoczki ádám 
20 436 1224 
leho.adam@gmail.com 
Telefonon és e-mailen 

történő egyeztetés alapján.

 2. sz. vk.  
gyurkovics Miklós 
20 587 0807 
mgyurkovics@ 
freemail.hu 

minden hónap második szerdáján, 
17 és 19 óra között a Palota Pont 
rákospalotai tanácsadó és Együtt-
működési Irodában.

 3. sz. vk. Merk péter 
20 352 4009 
roden00@freemail.hu 
minden hónap második 
szerdáján, 17 és 19 óra 

között a Palota Pont Rákospalotai 
Tanácsadó és Együttműködési 
irodában.

 4. sz. vk. agárdi jános 
30 952 0012 
agardijanos@fidesz.hu 
Telefonon és e-mailen 
történő egyeztetés 

alapján.

 5. sz. vk.  
csonka lászló 
30 924 9634 
csonka.laszlo@ 
fidesz.hu 

minden hónap második péntekén 
16-tól 18 óráig a Csokonai Művelődési 
Központban (Eötvös utca 64–66.), 
előzetes telefon egyeztetés alapján.

 6. sz. vk.  
legárd krisztián 
30 844 9595 
legard.krisztian@ 
gmail.com 

Telefonos egyeztetés alapján, megbe-
szélt időben és helyszínen.

 7. sz. vk. király csaba 
30 962 8755 
kingcsabi@gmail.com 
Minden hónap első 
csütörtökén, telefonos 

egyeztetés alapján.

 8. sz. vk.  
Báder györgy 
20 934 9983 
bgyprint@t-online.hu 
Telefonon és e-mail en 

történő egyeztetés alapján.

 9. sz. vk.  
Vékás sándor 
30 964 2452 
sandor@vekas.hu 
Telefonon és e-mailen 

történő egyeztetés alapján.

 10. sz. vk.  
tóth jenőné 
30 585 4493 
tothveronika53@ 
gmail.com 

Telefonon és e-mailen történő 
egyeztetés alapján.

 11. sz. vk.  
Bitvai Nándor 
30 940 0185 
bitvai.nandor@ 
gmail.com 

Telefonon és e-mailen történő 
egyeztetés alapján.

 12. sz. vk. Victorné 
dr. kovács judit 
20 350 6859 
kovacs.judit@fidesz.hu 
Telefonon és e-mailen 

történő egyeztetés alapján.

 13. sz. vk.  
Móricz eszter 
30 334 2031 
moricz.eszter01@ 
gmail.com 

Telefonon és e-mailen történő 
egyeztetés alapján.

 14. sz. vk. tóth imre 
30 984 3118 
t.imre65@gmail.com 
minden hónap 2. 
szerdáján 17–19 óráig 

a Neptun utcai Általános iskolában.

 Bencsics lászlóné 
(Fidesz–KDNP) 
20 442 5865 
aranka123@t-online.hu 
minden hónap utolsó 

csütörtökén 17 órától a Fidesz kerületi 
székházában (Neptun u. 72.). Ha előzőleg 
értesítenek telefonon, megköszönöm. 
Egyeztetés alapján más helyszínen és 
időpontban is tudunk találkozni.

 Dr. Matlák Gábor 
RÁTE–DK–Liberálisok 
30 997 0717 
matlakgabor@ 
gmail.com 

Telefonon és e-mailen történő 
egyeztetés alapján.

 Monostori zsolt 
(Jobbik) 
70 945 5128 
monostori.zsolt@
jobbik.hu 

Telefonon és e-mailen történő 
egyeztetés alapján.

 Németh angéla  
(RÁTE–DK–Liberálisok) 
20 344 0677
rasztamegy@  
gmail.com 

Telefonon és e-mailen  történő 
egyeztetés alapján.

 dr. pintér gábor 
(Fidesz–KDNP) 
lásd az alpolgármeste-
reknél. 

 szilvágyi lászló 
(LMP)  
20 248 6940 
laszloszilvagyi@ 
gmail.com 

Telefonon és e-mailen történő 
egyeztetés alapján.

 dr. Balázs zoltán  
alpolgármester 
06 20 349 2382 
zoltan.balazs@uni-cor-
vinus.hu 

hétfő 11 és 13 óra között  
a hivatalban

 Németh angéla  
alpolgármester 
minden hónap 1. és 3. 
hétfője 13.30–17.30-ig. 
Időpontkérés telefonon 

történő egyeztetés alapján. 305 3201 
Helyszín: Polgármesteri Hivatal,  
1. em. 103-as szoba

 dr. pintér gábor  
alpolgármester 
Minden hónap 2. hétfő-
jén 14 és 18 óra között.  
A fogadóórára történő 

bejelentkezés, illetve egyeztetés a 
305 3284-es telefonszámon lehetséges. 
Helyszín: Polgármesteri Hivatal,  
I. emelet 103-as szoba

polgárMester és alpolgárMesterek elérHetőségei és Fogadóórája jegyző elérHetőségei és Fogadóórája

képViselők elérHetőségei és Fogadóórája

minden hónap második hetének 
• hétfőjén 14 órától I. emelet 112. szoba,  

és ezzel egyidejűleg internetes félfogadást is tart e-mailben az  
ugyfelfogadas.15@gmail.hu címen 14 és 16 óra között 

• kedden kihelyezett ügyfélfogadás valamelyik kerületi általános iskolában 
 vagy a „Nyitott Ajtó” irodák egyikében (erről előzetes információ a honlapon)

• pénteken 11 és 13 óra között előzetes bejelentkezés alapján

 dr. lamperth mónika  
jegyző
Félfogadás:  Minden hónap első  
hétfőjén 13.30–18.00 óráig a 
Polgármesteri Hivatalban. Előzetes 

telefonegyeztetés a 305 3268-as telefonszámon.
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• a lakossági kezdeményezésű közműépítések önkormányzati támo-
gatásáról szóló 9/1998. (IV. 15.) ök. rendelet, 

• az Önkormányzat jelképei, valamint a Rákospalota, Pestújhely, Újpa-
lota név használatáról szóló 31/1999. (XI. 1.) ök. rendelet,

• a lakossági kezdeményezésű és lakossági hozzájárulással önkor-
mányzati beruházásban megvalósuló útépítések rendjéről szóló 
25/2000. (V. 5.) ök. rendelet,

• az önkormányzati biztosról szóló 42/2000. (X. 26.) ök. rendelet,
• a helyi környezet védelméről szóló 20/2002. (VII. 2.) ök. rendelet, 
• az Önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi közművelő-

dési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet,
• a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának 

feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet,
• a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról 

szóló 41/2003. (XII. 8.) ök. rendelet,
• a kerületi tanulmányi ösztöndíjról szóló 9/2004. (II. 26.) ök. rendelet,
• a Szociálpolitikai Kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 

15/2004.(IV. 14.) ök. számú határozat rendelet,
• a XV. kerület Önkormányzatának tulajdonában lévő lakások és nem 

lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szó-
ló 17/2004. (IV. 1.) ök. rendelet,

• képviselő-testületi hatáskörök átruházásáról szóló 21/2004. (IV. 30.) 
ök. rendelet,

• a lakásfenntartási támogatásokról szóló 27/2004. (VI. 9.) ök. ren-
delet,

• a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelet,
• az adósságkezelésről szóló 8/2005. (IV. 4.) ök. rendelet,
• a többlakásos lakóépületek magánerős felújításához nyújtható visz-

sza nem térítendő önkormányzati támogatásról szóló 14/2005. (V. 
3.) ök. rendelet,

• a helyi támogatásról és a fiatal házasok első lakáshoz jutásának tá-
mogatásáról szóló 31/2006. (XII. 7.) ök. rendelet,

• a civil szervezetek pályázati önkormányzati támogatásáról 4/2011. 
(II. 22.) önkormányzati rendelet,

• egyes képviselő-testületi hatáskörök átruházásáról és egyes ha-
táskörök megállapításáról szóló 27/2011. (V.  31.) önkormányza-
ti rendelet,

• az önkormányzati beruházások és felújítások rendjéről szóló 
49/2011. (XII. 1.) önkormányzati rendelet,

• az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek részére nyújt-
ható támogatásokról szóló 9/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet,

• a köztéri műalkotások állításának rendjéről szóló 14/2012. (IV. 27.) 
önkormányzati rendelet, 

• a Polgármesteri Hivatal dolgozóit megillető szociális és egyéb jut-
tatásokról, támogatásokról szóló 15/2012. (IV. 27.)  önkormányza-
ti rendelet,

• a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatá-
ról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet,

• a helyben központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a helyi 
központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 35/2012. 
(IX. 28.) önkormányzati rendelet,

• a Budapest, XV. kerület építészeti és városszerkezeti értékeinek he-
lyi védelméről szóló 36/2012. (IX. 28.) önkormányzati rendelet, 

• Budapest Főváros XV. kerületi építészeti-műszaki tervtanács létre-
hozásáról, működési rendjéről és eljárási szabályairól szóló 1/2013. 
(I. 31.) önkormányzati rendelet, 

• a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat tulajdonában álló Nyug-
díjasházban levő lakások bérbeadásának feltételeiről szóló 3/2013.
(II. 4.) önkormányzati rendelet,

• az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet, 

• a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló 
közterületek használatáról és rendjéről szóló 35/2013. (IX. 30.) ön-
kormányzati rendelet,

• az önkormányzati pénzbeli és természetbeni szociális és gyermek-
védelmi ellátásokról szóló 56/2013. (XII.  20.) önkormányzati ren-
delet,

• a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati ren-
delet módosítására a következőket rendeli el:

A rendelet teljes szövege a bpxv.hu weboldalon olvasható.

Budapest Főváros xV. kerület rákospalota, 
pestújhely, újpalota Önkormányzat 

képviselő-testületének 38/2014. (xii. 19.)4 
önkormányzati rendelete az önkormányzati 
képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és 

a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni 
juttatásairól szóló 33/2014. (xi. 10.) 

önkormányzati rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tör-
vény 143. § (4) bekezdése f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, 
ugyanezen jogszabály 35. § (1) bekezdésében meghatározott feladat-
körében a következőket rendeli el:
1. §
A Rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„3. §
(1) A képviselő havi tiszteletdíja a polgármester illetményének (alap-
illetmény, illetménykiegészítés és vezetői illetménypótlék) 20%-a 
(alapdíj).
(2) Ha a képviselő egy bizottságnak tagja, tiszteletdíja a polgármester 
illetményének 13%-ával növekszik.
(3) Ha a képviselő több bizottságnak tagja, tiszteletdíja a polgármes-
ter illetményének 16%-ával növekszik.
4   Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. 

Hatályos 2015. január hó 1. napjától.

(4) A bizottság elnökének, valamint a tanácsnoknak a tiszteletdíja 
a polgármester illetményének 20%-ával növekszik, a bizottság al-
elnökének tiszteletdíja a polgármester illetményének 16%-ával nö-
vekszik.
(5) Az állandó bizottság nem képviselő tagjának tiszteletdíja az alap-
díj 50%-a.
(6) Amennyiben a képviselő (2)-(4) bekezdések alapján több tiszte-
letdíj-kiegészítésre lenne jogosult, úgy részére a magasabb tiszte-
letdíj kiegészítést kell megállapítani.”
2. §
A Rendelet függelékének helyébe e rendelet függeléke lép.
3. §
Ez a rendelet 2015. január 1. napján lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

A B
1. Képviselői tiszteletdíj (alapdíj) 149 580

2. Bizottsági tag képviselő (egy bi-
zottsági tagság esetén) 246 807

3. Bizottsági tag képviselő (több 
bizottsági tagság esetén) 269 244

4. Bizottsági elnök, tanácsnok 299 160
5. Bizottsági alelnök 269 244
6. Bizottság nem képviselő tagja 74 790

Budapest Főváros xV. kerület rákospalota, 
pestújhely, újpalota Önkormányzat 

képviselő-testületének 
39/2014. (xii. 19.)5 önkormányzati rendelete

a polgármesteri Hivatal dolgozóit 
megillető szociális és egyéb juttatásokról, 

támogatásokról szóló 15/2012. (iV. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (további-
akban: Kttv.) 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 15/2012. 
(IV. 27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) módosítására a 
következőket rendeli el:
1. §
A R. 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„3. §
(1) Az ügykezelő és a munkavállaló kivételével a középiskolai vég-
zettségű köztisztviselő a 2015. évtől illetménykiegészítésre jogo-
sult. Az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletmé-
nyének 20%-a.
(2) Az ügykezelő és a munkavállaló kivételével a felsőfokú iskolai 
végzettségű köztisztviselő a 2015. évtől illetménykiegészítésre jo-
gosult. Az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapillet-
ményének 40%-a.”
2. §
A R 10. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„10. §
A Hivatal a közterület-felügyelők részére egyenruha-, a segédfel-
ügyelők részére formaruha-ellátást biztosít.”
3. §
A R 11. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) A havonta fizetendő bankszámla-hozzájárulás összege a 2015. 
évtől 1000 Ft/fő/hó, melyre a köztisztviselő 2015. január hónaptól 
jogosult.”
4. §
Hatályát veszti a R.
a) 14. § (2)-(3) bekezdése;
b) 1. § (2) bekezdésében a „polgármesteri tisztség ellátásának egyes 
kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. 
évi LXIV. törvény 13. §-ában foglaltakra figyelemmel.” szövegrész;
c) 11. § (1) bekezdésében a „az éves költségvetési rendeletben meg-
határozott mértékben” szövegrész.
5. § Ez a rendelet 2015. január 1. napján lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros xV. kerület rákospalota, 
pestújhely, újpalota Önkormányzat 

képviselő-testületének
40/2014. (xii. 19.)6 önkormányzati rendelete

az építmény- és telekadóról és az ahhoz 
kapcsolódó adózás rendjéről szóló 21/1995. 

(xii. 19.) ök. rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. (továbbiakban Htv.) 6. §-ában ka-
pott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az építmény és te-
lekadóról és az ahhoz kapcsolódó adózás rendjéről szóló 21/1995. 
(XII. 19.) ök. rendelet (továbbiakban: R.) módosítására a következő-
ket rendeli el:

5   Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. 
Hatályos 2015. január 1. napjától. 

6   Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. 
Hatályos 2015. január hó 1. napjától.

1. §
Az R. 2. § (9) bekezdése hatályát veszti.
2. § Ez a rendelet 2015. január 1-jén lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. . Hajdu László s. .
jegyző polgármester

Budapest Főváros xV. kerület rákospalota, 
pestújhely, újpalota Önkormányzat 

képviselő-testületének 41/2014. 
(xii. 19.)7 önkormányzati rendelete 

a 2015. évi átmeneti gazdálkodásról
Budapest Főváros XV. kerület Ön kormányzat Képviselő-testülete 
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
tv. 25. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 2015. év költségvetési 
gazdálkodásának át meneti szabályairól a következőket rendeli el:
A rendelet teljes szövege a bpxv.hu weboldalon olvasható.

Budapest Főváros xV. kerület 
rákospalota, pestújhely, újpalota 

Önkormányzat képviselő-testületének
42/2014. (xii. 19.)8 önkormányzati rendelete

az önkormányzat testnevelési és 
sportfeladatairól szóló 1/2014. (i. 6.) 

önkormányzati rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportról szóló 2004. évi 
I. törvény 55. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontjában meghatározott feladat-
körében eljárva az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól 
szóló 1/2014. (I. 6.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ren-
delet) módosítására a következőket rendeli el:
1. §
A Rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) A kedvezményes bérleti díj megállapítását a sportszervezet 
évente három alkalommal, a tárgyévre vonatkozóan április 15-ig és 
augusztus 31-ig, a tárgyévet követő évre vonatkozóan december 
31-ig írásban kérheti.
Az április 15-ig és az augusztus 31-ig benyújtott kérelemhez a 
sportszervezet tárgyévi költségvetését és sportprogramját, a de-
cember 31-ig benyújtott kérelemhez a sportszervezet következő 
évi költségvetését és sportprogramját kell csatolni. Ha a sport-
szervezet a tárgyévben több kérelmet nyújt be, az első kérelem be-
adásával együtt kell mellékelnie a tárgyévi költségvetését és sport-
programját.”
2. §
A Rendelet 11. § (3) bekezdése hatályát veszti.
Záró rendelkezés
3. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros xV. kerület rákospalota, 
pestújhely, újpalota Önkormányzat 

képviselő-testületének 43/2014. 
(xii. 19.)9 önkormányzati rendelete

a start plusz xV. kiegészítő befizetésről 
szóló 16/2006. (Vi. 2.) önkormányzati 

rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a fiatalok életkezdési tá-
mogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény 6. § (1) bekezdés b) 
pontjában kapott felhatalmazás alapján a START plusz kiegészítő 
befizetésről szóló önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ren-
delet) módosítására a következőket rendeli el:
1. §
A Rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„2. §
A rendelet hatálya kiterjed a 2005. december 31. napja után szü-
letett magyar állampolgárságú, és az Önkormányzat közigazgatá-
si területén bejelentett lakóhellyel rendelkező gyermekre, amennyi-
ben a gyermek életvitelszerűen is az Önkormányzat közigazgatási 
területén lakik, és legalább egyik szülője/törvényes képviselője a 
születést megelőző legalább 1 éve az Önkormányzat közigazgatá-
si területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik.”
2. §
A Rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) A támogatásra való jogosultság megállapítása kérelemre tör-
ténik. A kérelmet a szülő/törvényes képviselő a polgármesterhez 
nyújthatja be.”
3. §
A Rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) E rendelet alkalmazásában az adatkezelésre és az adatok vé-
delmére az információs önrendelkezési jogról és az információsza-
badságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései az irányadók.”

7   Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. 
Hatályos 2015. január 1. napjától.

8   Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. 
Hatályos 2014. december 20. napjától.

9   Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. 
Hatályos 2014. december 20. napjától.

Záró rendelkezések
4. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt 
követő napon hatályát veszti.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros xV. kerület 
rákospalota, pestújhely, újpalota 

Önkormányzat képviselő-testületének
44/2014. (xii. 19.)10 önkormányzati rendelete

az újszülöttek támogatásáról szóló 11/2013. (III. 13.) önkormány-
zati rendelete módosításáról.
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról 
és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján az újszülöttek támogatá-
sáról szóló 11/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelete (a további-
akban: Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:
1. §
A Rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„3. §
(1) Az önkormányzat 20 000 Ft összegű születési és legfeljebb 
20 000 Ft összegű oltási támogatásban részesíti az újszülötte-
ket, mely támogatások egyszeri, gyermekenként adható pénzbe-
li ellátások.
(2) Az oltási támogatás a rotavírus elleni, a varicella (bárányhim-
lő) elleni és a meningococcus által okozott agyhártyagyulladás 
elleni védőoltások térítési díjához igényelhető, és összege meg-
egyezik a védőoltás bruttó vételárával, de legfeljebb 20 000 Ft. 
Az oltási támogatás a 20 000 Ft keretösszegen belül akár több 
alkalommal, több védőoltáshoz is igényelhető.”  
2. §
A Rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„4. §
(1) A támogatásra az a gyermekkel azonos bejelentett lakóhellyel 
rendelkező, szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő vagy gyám (a 
továbbiakban együtt: szülő) jogosult, akinek családjában az egy 
főre jutó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyug-
díj mindenkori legkisebb összegének nyolcszorosát. 
(2) Az oltási támogatás további feltétele, hogy a támogatással 
érintett védőoltást a gyermek – a házi gyermekorvos által iga-
zoltan – a 2. életéve betöltésének napjáig megkapja.”
3. §
A Rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelke-
zés lép:
„(1) A születési támogatás iránti kérelmet az 1. melléklet szerin-
ti nyomtatványon, a gyermek születését követő 120 napos, az 
oltási támogatás iránti kérelmet a 2. melléklet szerinti nyom-
tatványon, a védőoltás beadását követő 30 napos jogvesztő ha-
táridőn belül lehet benyújtani. A kérelem benyújtásakor be kell 
mutatni a gyermek eredeti születési anyakönyvi kivonatát, és ha 
a kérelmező a gyermeknek nem vér szerinti szülője, a szülői fel-
ügyeleti jog vagy a gyámság gyakorlását igazoló eredeti okira-
tot. Az oltási támogatás iránti kérelemhez mellékelni kell az oltó-
anyag megvásárlásáról kiállított gyógyszertári nyugtát.”
4. §
A Rendelet Melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
5. §
A Rendelet kiegészül jelen rendelet 2. mellékletével.
Záró rendelkezések
6. § Ez a rendelet 2015. február 1. napján lép hatályba, és az azt 
követő napon hatályát veszti.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros xV. kerület rákospalota, 
pestújhely, újpalota Önkormányzat képviselő-

testületének  
1/2015. (i. 9.)11 önkormányzati rendelete 
a képviselő-testület és szervei szervezeti 

és működési szabályzatáról szóló 28/2012. 
(Vii. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalo-
ta Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország he-
lyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 53. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében el-
járva a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési sza-
bályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelete (a 
továbbiakban: R) módosítására a következőket rendeli el:
1. §
Az R. 20. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) Az alpolgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi 
megbízatásban látja el.” 
Záró rendelkezés
2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

10  Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. 
Hatályos 2015. február 1. napjától.

11   Elfogadta a Képviselő-testület 2015. január 8-i ülésén. Hatá-
lyos 2015. január 10. napjától.

A rendeletek, felhívások, közlemények teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetőek a bpxv.hu honlapról.  Az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

(Folytatás a 8. oldalról)



BELkép10 2015. január 26.ÉLETképek

óéVBúcsúztató
Mint minden év decemberében, (idén 19-én)tartotta egyesületünk, az Együtt Újpalotáért Egyesület a 2014. évet búcsúztató 
összejövetelét.  Fehér asztal mellet, kötetlen formában emlékeztünk vissza a hátunk mögött hagyott év örömeire, bánatára, si-
kereire és kudarcaira. Örültünk, hogy négy új taggal gyarapodhattunk és közösen – kisebb-nagyobb egyéni problémák ellenére 
– együtt ünnepelhettünk. Sikerünk, hogy bár az ősszel az önkormányzati választások zaja nyomott el mindent, programjaink 
jelentős részét sikerült teljesítenünk, és részt vehettünk olyan akciókban, amelyekkel örömöt tudtunk okozni az embereknek. 
Bánatunk, hogy év közben elvesztettük barátunkat: Hartmann Esztert, aki az elmúlt évek során sokat segítette egyesületün-
ket. Vesztességeink ellenére megígérjük azonban, hogy, amíg „erőnkből” futja, továbbra is Újpalota, környezete, az itt élő em-
berek segítése és érdekérvényesítése érdekében fogunk tevékenykedni. Ehhez a munkánkhoz szeretettel várunk sorainkban 
mindenkit, akik megismerve tevékenységünket és szimpátiát éreznek Újpalotáért, a közösségéért, és a környezetéért való ten-
ni akarása iránt, keressenek minket, munkálkodjunk együtt, illetve várjuk ötleteiket, javaslataikat, észrevételeiket (telefonszá-
munk: 417 4494 vagy 06 30 682 6573).
Itt szeretnénk utólag mindenkinek nagyon boldog, kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kívánni. Sze-
retnénk megköszönni mindenkinek, akik SzJA-juk 1%-val 2014-ben is támogatták egyesületünket közcélú tevékenységében.
Együtt Újpalotáért Egyesület elnöksége

FelHíVás ciVil szerVezetek részére!  
Tájékoztatjuk a XV. kerületi civil szervezetek képviselőit, hogy adataik, elérhetőségük frissítése érdekében egyeztetést kívá-
nunk tartani. Erre tekintettel kérjük, hogy szíveskedjenek kitölteni a (www.xvmedia.hu és a www.bpxv.hu honlapokról letölthe-
tő) „civil adatlapot” és azt 2015. január 31-ig juttassák vissza a XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Kabinetre.

lakossági FelHíVás!
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatói intézkedésének megfelelően 
a kerületünkben kiépített Monitoring Lakossági Riasztó Rendszer (MoLaRi) 2015. évben végrehajtandó próbáinak időpontjait az aláb-
bi táblázat tartalmazza:

Indítás időpontja Kiadásra kerülő jel
2015. január 5.      11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. február 2.    11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. márc. 2.       11:00 Hangos üzemű (teljes körű) próba
2015. április 13.     11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. május 4.      11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. június 1.       11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. július 06.      11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. aug. 3.          11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. szept. 07.     11:00 Hangos üzemű (teljes körű) próba
2015. október 5.   11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. nov. 2.          11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)
2015. dec. 7.          11:00 Csökkentett üzemű (morgatópróba)

Ez a megfigyelő, elemző és tájékoztató rendszer a szomszédos 
IV. kerületben lévő CHINOIN-Sanofi üzem közelsége miatt indo-
kolt és egyben 30 db végpont létrehozását jelenti.
A MoLaRi rendszer fő funkciója, hogy a veszélyes üzemek fek-
vésük szerint érintett körzetek környezetében kiépített végpon-
tok (szondák) – az üzemek esetleges meghibásodása vagy ipari 
balesete esetén – a levegőbe jutó veszélyes vegyi anyag kon-
centrációját mérik és az adatokat további elemzésre a kataszt-
rófavédelmi ügyelet felé továbbítják. Az elemzéseket követően 
a rendszer riasztja a lakosságot, illetve a megfelelő magatartási 
szabályokról tájékoztatást ad az érintettek részére.
A szirénapróbának két típusát különböztetjük meg:
Csökkentett üzemű (morgató) próba.
Hangos üzemű (teljes körű) próba.
1. Csökkentett üzemű (morgató-) próbánál a következő szöveg, 
illetve jelzés hangzik el:
Szöveges rész: 
„Figyelem, ez próba, figyelem ez próba! Most a csökkentett üze-
mű próba jelét hallják!

Most a csökkentett üzemű próba jelét hallják!”
a szöveges rész elhangzása után azonnal következik a sziréna-
jelzés:
„Morgatópróba” jelzés sugárzása
A próba során alkalmazott jelzés első részében rövid ideig (6 má-
sodperces időtartamban) mély tónusú felfutó hangjelzés szól, 
majd a jel lefutása következik.
Szöveges rész:
„A próbának vége, a próbának vége!”
2. Hangos üzemű (teljes körű) próbánál a következő szöveg, il-
letve jelzés hangzik el:
szöveges rész:
„Figyelem, ez próba! Figyelem, ez próba! Most a katasztrófari-
adó jelzését hallják”
a szöveges rész elhangzása után azonnal következik a sziréna-
jelzés:
„Katasztrófariadó” jelzés kiadása
Két percig tartó, váltakozó hangmagasságú, mélyebb tónusú 
(üvöltő) hang.
szöveges rész: „Figyelem, ez próba! Figyelem, ez próba! Most a 
veszély elmúlt jelzést hallják”
a szöveges rész elhangzása után azonnal következik a sziréna-
jelzés:
„Veszély elmúlt” jelzés kiadása (kétszer fél percig tartó, fél per-
ces szünettel megszakított egyenletes hangjelzés.
a szirénajelzés elhangzása után azonnal következik a szöve-
ges rész:
„A próbának vége! A próbának vége! A jelzésekkel kapcsolatban 
a lakosságnak teendője nincs. Ez a rendszer próbája.”

Valós riasztás esetén a szirénarendszeren sugárzott szövegben 
NEM szerepel a „Figyelem, ez próba” kifejezés!

tájékoztató: MagáNFőzés BejeleNtése (saját célú Házi párlatFőzés)
2015. január 1-jei hatállyal módosult a jövedéki adóról és jövedé-
ki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. 
évi CXXVII. törvény, mely alapján több tekintetben megváltozott 
a magánfőzés (saját fogyasztásra történő házi párlatfőzés tulaj-
donú desztillálóberendezésen) szabályozása.
A magánfőzéshez továbbra sem kell engedélyt kérni, de a ma-
gánfőzésre szolgáló desztillálóberendezést a tulajdonszerzést 
követő 15 napon belül, illetve amennyiben a berendezés meg-
szerzése 2015. január 1-jét megelőzően történt, soron kívül kell 
bejelenteni a lakóhely szerinti önkormányzati adóhatósághoz. 
Magánfőzőnek minősül az a 18. életévét betöltött gyümölcster-
mesztő személy, aki saját tulajdonú gyümölccsel, gyümölcsből 
származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját tu-
lajdonú desztillálóberendezéssel rendelkezik.
A bejelentésben a nevet, lakcímet, adóazonosító jelet, a desztil-
lálóberendezés feletti tulajdonszerzés időpontját és a desztillá-
lóberendezés űrtartalmát kell megadni, továbbá a berendezés 
tárolásának, használatának helyét is, ha az eltér a magánfőző 
lakcímétől. A bejelentéshez szükséges nyomtatvány letölthető 
az önkormányzat honlapján is megtalálható felhívásból, vala-
mint beszerezhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán is.
A saját fogyasztás céljából előállított magánfőzött párlat adó-

mentessége 2015.  január 1-jétől megszűnik, és amennyiben 
tárgy évben a magánfőző állít elő párlatot, 1000 forint/év áta-
lányadó-fizetési kötelezettsége keletkezik. A magánfőzés utáni 
adóbevallást évente egyszer, az átalányadó-fizetési kötelezett-
séggel együtt, a tárgyévet követő év január 15-ig kell teljesíte-
ni az önkormányzati adóhatósághoz. Első ízben 2016. január 
15-éig. Amennyiben a magánfőző tárgyévben nem állított elő 
párlatot a berendezésen, nem keletkezik adóbevallási és adófi-
zetési kötelezettsége.
Az 50 literes mennyiségi korlát túllépése esetén haladéktala-
nul bejelentést kell tenni a vámhatósághoz, és a párlatot a vám-
hatósággal egyeztetett módon meg kell semmisíteni. Az át-
alányadózás mellett előállított párlat kizárólag a magánfőző, 
családtagjai vagy vendégei által fogyasztható el, feltéve, hogy 
értékesítésre nem kerül sor. A magánfőzött párlat kizárólag alko-
holtermék-adóraktár részére értékesíthető, mely esetben a desz-
tillálóberendezés bejelentéséről és az éves átalányadó megfize-
téséről kiállított önkormányzati adóhatósági igazolás igazolja a 
párlat eredetét. 
Az Adóügyi osztály munkatársai a 305 3315 és a 305 3298 tele-
fonszámokon készségesen állnak rendelkezésükre a bejelentés-
re vonatkozó információkkal kapcsolatban.

FelHíVás díszokleVél-kérelMek BeNyújtására
A XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala felhívja azon XV. kerületi pedagógusok figyelmét, akik 50, 60, 65, illetve 
70 éve szerezték meg diplomájukat, hogy kérelmüket 2015. március 6-ig nyújtsák be a Polgármesteri Kabinet Társadalmi Kap-
csolatok Csoportjához (1153 Budapest, Bocskai u. 1–3. A épület, 105-ös szoba). 
A beérkezett kérelmeket elbírálás végett továbbítjuk a jogutód felsőoktatási intézményeknek. 
Kérjük, hogy a kérelemhez csatolják 
• a diplomamásolatot, 
• a szakmai önéletrajzot,
• a munkakönyv másolatát (legalább 30 év, a pályán eltöltött 

munkaviszony igazolását), 
• az éves öregségi nyugdíj megállapításáról szóló dokumen-

tumot, 

• az esetleges korábbi díszoklevél másolatát,
• valamint a kérelemben tüntesse fel a pontos lakcímét és 

telefonszámát.
A díszoklevelek átadására a kerületi Pedagógusnapon ke-
rül sor.
Érdeklődni a 305-3113 és a 305-3132-ös telefonszámokon 
lehet. 

a kerületi televízió rész-
letes műsorstruktúrája 
az XV  TV képújságon 
és az xvmedia.hu/teve-
musor oldalon, hir de tési 
ajánlata és az életképek 
médiaajánlata az xvme-
dia.hu/hirdetes oldalon 
olvasható. 
a közösségi televízió 
online adást is sugároz, 
amely szintén a honla-
pon tekinthető meg. 

január 28. szerda

19:00 Csengetés

19:20 Sportmagazin

19:40 Megkérdezzük

20:00 alkotókéz

január 29. csütörtök 

19:00 Képviselői vblog

19:10 Állatbarát magazin

19:20 Visszatekintő

január 30. péntek 

19:00 Megkérdezzük a polgármestert

19:10 Híradó

20:10 Csak tükörben

január 31. szombat 

19:00 Arc-Kép

február 1. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

február 2. hétfő

19:00 60+

19:20 Kultakt

19:40 Kultakt

20:00 sportmagazin

február 3. kedd

19:00 Kultakt 

19:20 Visszatekintő

február 4. szerda 

19:00 Csengetés

19:20 Sportmagazin

19:40 Megkérdezzük

20:00 alkotókéz

február 5. csütörtök 

19:00 Állatbarát magazin

19:10 Visszatekintő

február 6. péntek 

19:00 Megkérdezzük a polgármestert

19:10 Híradó

20:10 Csak tükörben

február 7. szombat 

19:00 Arc-Kép

február 8. vasárnap 

19:00 Sportmérkőzés

február 9. hétfő

19:00 60+

19:20 Kultakt

19:40 Kultakt

20:00 sportmagazin

február 10. kedd

19:00 Kultakt 

19:20 Visszatekintő

a hétfői adás ismétlései
Hétfő 21:30
Kedd 6:00
Kedd 8:30 
kedd 11:00
kedd 13:30
Kedd 16:00
Szombat 6:00
Vasárnap 16:00

a keddi adás ismétlései
kedd 21:30
Szerda 6:00
Szerda 8:30
szerda 11:00
szerda 13:30
Szerda 16:00
Szombat 8:30
vasárnap 13:30

a szerdai adás ismétlései
szerda 21:30
Csütörtök 6:00
Csütörtök 8:30
Csütörtök 11:00
Csütörtök 13:30
Csütörtök 16:00
szombat 11:00
vasárnap 11:00

a csütörtöki adás ismétlései
Csütörtök 21:30
Péntek 6:00
Péntek 8:30
Péntek 11:00
Péntek 13:30
Péntek 16:00
szombat 13:30
Vasárnap 8:30

a pénteki adás ismétlései
Péntek 21:30
Szombat 16:00
Vasárnap 6:00
Hétfő 6:00
Hétfő 8:30
Hétfő 11:00
Hétfő 13:30
Hétfő 16:00

az xV tV Műsora
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ajtó, aBlak

aBlakjaVítás, www.ajtoaBlakdoktor.Hu 20 éve vállalom korrekt áron ab-
lakok és ajtók javítását, illesztését, zárak cseréjét, szigetelését 1 év garanciával. 
Felmérés díjtalan! Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

FelVásárlás

Borostyán-, ékszerfelvásárlás 10 000–100 000  Ft-ig. arany 6500  Ft-tól, ezüst 
300  Ft-tól. régi bútorokat, festményeket, Herendi-zsolnay porcelánokat, ké-
peslapokat, kitüntetéseket, katonai eszközöket, órákat, pengő, érméket. Hagya-
tékot készpénzért. díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. ker., szent istván krt. 25.  
tel.: 06 20 9140 150

rákospalotán lakom, 64 éves, 80 kg, 173 cm, nemdohányzó férfi vagyok. rendezett körül-
mények között egyedül élek, korban hozzám illő hölgy jelentkezését várom tartós kapcsolat 
céljából. Tel.: 06 30 941 33 50
eladó: 1 db közepes nagyságú Biotron lámpa hozzá 7 db színterápiával, 1 db légterápiás le-
vegőtisztító irányítóval, 1 db használt kenyérpirító, 1 db CD-lejátszó hordozható. Tel.: egész 
nap 06 70 354 47 27 
xV. kerületben lakom, 63 éves, 85 kg, 170 cm, kék szem, rövid barna haj. Káros szenvedélytől 
mentes, régóta keresem a korban hozzám illő urat. Rossz a magány, jobb kettesben. Szemé-
lyes hívás, smsre nem válaszolok. Tel.: 06 70 354 47 27  reggel 9 órától este 19 óráig. 
részmunkaidős bolti állást keresek képesítéssel a xV. kerületben, vagy idős személynél vál-
lalok takarítást, dolgozó pároknál gyermekfelügyeletet a hét minden napján vagy meghatá-
rozott napokon – igény szerint. Középkorú, szorgalmas, ápolt nő vagyok, Újpalotán lakom. 
Tel.: 06 20 563 79 70 
eladó: párnázott sarok étkezőgarnitúra, kétajtós világos ruhásszekrény, 4 db ülőke, panaso-
nic televízió, férfiirhabunda. Érd.: 06 1 306 1802  v. 06 20 557 3731
55 éves, pedagógiai ismeretekkel, B kategóriás jogosítvánnyal rendelkező nő gyermekfel-
ügyeletet vállal a IV-XV. kerületben a délutáni, esti órákban. Tel.: 06 70 37 37 469 
eladó egy vegyes tüzelésű kályha és egy mosogatógép. Érd.: 06 1 306 86 27, 8.00–20.00 óra 
között. 
újpalota központjában két szoba összkomfortos, földszinti lakásomat eladNáM, kiadNÁm, 
KISEBBRE CSERÉLNÉM. Minden megoldás érdekel. Tel.: 06 30 302 06 97 v. 06 28 739 104
eladó: betonkeverő, körfűrész (380 V), olajradiátor, kanapé, fotelágy, gáztűzhely, olajradiá-
tor, klinkertégla, bejárati és teraszajtó, műholdvevő antenna, szekrénysor, 40 × 40 cm új (bar-
na) tetőpala és kúp, vascső és akácfa oszlopok. Érd.:  06 30 302 06 97 v. 06 28 739 104.
gyermekfelügyeletet, házimunkát vállalnék kulturált családnál, leinformálható nagymama-
ként. Megegyezünk. Tel.: 06 30 286 2043 
xV. vagy a iV. kerületben könyvelés, irodavezetői, bérszámfejtési munkát keresek. tel.: 
06 30 631 9019
sürgősen eladó újszerű slim shaper alakformáló gép 8000 Ft-ért, valamint infrat mágnes-
betétes gyógymatrac 50 000 Ft-ért. Érd.: 06 1 306 5331 v. 06 30 356 6590 
Boss hűtőszekrény fagyasztóval, üzemképes, megkímélt jó állapotban eladó a xv. kerület-
ben. Ár: 10 000 Ft.  Érd.: 06 1 890 95 88 
szívesen fogadnánk feleslegessé vált hűtőszekrényt, műszaki cikkeket. albérletben lakunk. 
Tel.: 06 20 967 8196 
kiadó: garázsból átalakított felújított üzlethelyiség a Bp. xV., ker. szent korona útján, mÁv 
lakótelepen. Érd.: 06 30 2487 366
szép nagy leanderek eladók. Tel.: 06 1 30 60 490 
rákospalotán középiskolában dolgozó angoltanár órákat adna kezdőtől a középfokig. Tel.: 
06 20 428 47 38 
rákospalotán régi családi ház 2 szoba (kb. 60 m2) komfortos, kertes melléképületes bővíthe-
tő családi ház tulajdonostól (kiváló közlekedés) eladó. Irányár: 15 millió Ft.  Tel.: 30-207-8518
kedves, figyelmes nyugdíjas hölgynek gondozásért külön szobában szállást, teljes ellátást 
és megegyezés szerinti fizetést adok. Tel.: 06 30 251 33 20.
xV. kerületben keresek délelőtti 4 órás munkát, nyugdíjas tanárnő. Tel.: 06 70 359 9812 
Nehezen kezelhető általános iskolás korú gyerekek korrepetálását vállalom, esetleg gyer-
mekfelügyeletet délután. Érd.: 06 20 480 4306

A XV. Kerületi Önkormányzat és a MÁV Szimfo-
nikus Zenekar együttműködésének részeként a ke-
rületi lakosok kedvezménnyel válthatnak bérletet 
a zenekar Szőke Tibor Mesterbérletére.
A MÁV Szimfonikusok legjobb koncertjeit felöle-
lő sorozat a Művészetek Palotájában kerül meg-
rendezésre Kobayashi Ken-Ichiro, Csaba Péter, 
Kesselyák Gergely, Komlósi Ildikó és Vásáry Ta-
más közreműködésével.
A hirdetés kuponként szolgál! Felmutatásával 
kedvezménnyel válthat bérletet a zenekar szék-
házában (Bp. VIII., Múzeum utca 11.) hétfő-
től csütörtökig 10–15 óra között, pénteken 10–
13 óráig, illetve telefonos egyeztetés alapján 
(338 2664/23. mellék). Bővebb információ: www.
mavzenekar.hu 

Színvonalas programok 
elérhető áron

Váltson bérletet 
élménykoncertjeinkre!

MÁV Szimfonikus Zenekar 

Zenében utazunk!
MÁV Szimfonikus Zenekar 


A 18. oldalon található rejtvény helyes megfejtői között Szőke Tibor Mester-
bérlet/1. Komlósi Ildikó áriaestjére február 11-re páros belépőt sorsolunk ki. 
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Csokonai Művelődési  
központ

1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307 7285

FilozóFiai kávéház
január 27. kedd 18 óra
Hétköznapi emberek jönnek össze filo-
zófiai jellegű kérdések nyilvános meg-
vitatására. 
Téma: Miben áll az élet minősége? 

Csoki Mozgó – nyugdíjas 
FilMklub
január 29. csütörtök 15 óra
Ronin – Belépő: 300 Ft

Weszely-klub
január 30. péntek 19 óra
Ha Ön is kedveli a melodikus jazzt, a pá-
rizsi sanzonokat, jöjjön el a havonta egy-
szer rendezett koncertekre, ahol nem-
csak megismerheti a művészt, hanem 
kérheti is kedvenc slágerét!  
Belépő: 1000 Ft

aprók tánCa Farsang
január 31. szombat 16–18 óra
Magyar táncház és játszóház óvodá-
soknak. Belépő: 400 Ft

tánCház rákospalotán
január  31. szombat 19 óra
Újév-köszöntő népzene és néptáncgála. 
Zenél: Szalonna és bandája, házigazda a 
Szilas Néptáncegyüttes.
Belépő: 300 Ft

görög neMzetiségi 
Farsang
február 13. péntek 
Táncházunkba várunk mindekit, akik 
szeretik a görög zenét és táncokat, ze-
nél Stefanidu Janula és az Akropolisz, 
fellép a Helidonaki Táncegyüttes.
Belépő: felnőtt 700 Ft, 
gyermek: 300 Ft

rákospalotai MúzeuM
1158 Pestújhelyi út 81. T.: 419-8216

Falusi disznóvágás
február 7. szombat 10–14 óra
Egész napos műsor a Szilas néptánc-
együttessel, a Tarsoly zenekarral, ját-
szóház, ételkóstolók.

kozák téri közösségi ház
1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536

néptánC
szerda 17–18.30 óra
Néptáncoktatás a Rákospalotai Szilas 
Néptáncegyüttes vezetésével óvódás és 
iskolás gyerekek részére.
Részvételi díj: 2500 Ft/hó

íjászat
péntek 17 óra
Tradicionális íjászoktatás az Újpes-
ti Hagyományőrző Íjászegyesülettel, 
gyerekek és felnőttek részére.
Beiratkozás folyamatosan. 
Ára: 1500 Ft/alkalom 
vagy 5000 Ft/havi bérlet

dúdoló 
zenés Foglalkozás
csütörtök 9.30 óra
Várjuk a babákat mamákat közös ének-
lésre, mondókázásra, zenehallgatásra.
Ára: 700 Ft/alkalom, 
2400 Ft/havi bérlet

lila akáC nyugdíjas klub
hétfő 15 óra 
Várjuk a szépkorú hölgyeket, urakat egy 
kis beszélgetésre, teázásra, nótázásra, 
kézműveskedésre. A klubot Szabó Adél 
vezeti.
Ára: 500 Ft/hó

MaMinbaba torna
hétfő 10–11 óra
Hordozós fitnesszóra anyukáknak a 
babáikkal.
Ára: 1300 Ft/alkalom, 
5200 Ft/5 alkalom
Első alkalommal ingyen kipróbálha-
tod!

bababörze
február 7. szombat 9–12 óra
Elsősorban a kisgyermekes családok-
nak szánjuk a börzét, ahol használt, de 
jó minőségű gyermekruhák, játékok és 
egyéb kiegészítők adásvételére, cseré-
jére lesz lehetősége a résztvevőknek.
Előzetes asztalfoglalás a 06 1 410 5536 
telefonon.
Asztalárak: 700 Ft/nagy asztal, 600 Ft/
kis asztal, amelyet előre ki kell fizetni a 
helyszínen!
Foglalást lemondani legkésőbb a börze 
időpontja előtti 3. napig lehet a bérleti 
foglalási díj visszafizetése mellett.
Belépő nincs!

dokuMentuMtár 
és inForMáCiós központ
1153 Bocskai u. 70–78. T.: 271 0853

okosan ökosan  
– Csináld magad! 
Csabai kolbász készítés
január 28. szerda 18 óra
Részvételi díj: 2500 Ft
Előzetes jelentkezés január 26-ig.
Külső helyszín: 
Csokonai Művelődési Központ

tisztelt palotai kutyatulajdonosok!
Van egy Yorkshire terrier kiskutyánk, 
akit születése óta az Énekes utca 2. 
szám alatti orvosi rendelőbe hordtam 
oltásokra, és 2012 nyarán ott kértük 
ivartalanítását.

Az ivartalanítást Dr. Fáncsi Gábor 
végezte. A műtét után egy évre a ku-
tya ismét vérezni kezdett! Ő elküldött 
a Primavet kisállatrendelőbe, hogy 
csináltassak egy ultrahangvizsgála-
tot. A vizsgálat leletét átadtam a dok-
tor úrnak. Aki újabb műtétet javasolt, 
melyhez hozzájárultam.

Az ismételt műtét után egy év el-
teltével a kutyus ismételten vérez-
ni kezdett. Erről értesítettem Fán-
csi doktort, aki tőlem kérdezte, hogy 
a méhét is kivette-e vagy csak a pe-
tefészkét?

Ezután kérte, hogy csináltassunk 
új ultrahangot a Primavetnél. A vizs-
gálat után kiderült, hogy újabb mű-
tétre van szükség. Ekkor a műtét el-
végzését a Primavet rendelőintézet-
nek engedélyeztem.

A Primavetnél végzett minden 
vizsgálatról és műtétről kórlapot kap-
tam. Minden egyes alkalommal meg-
kérdezték, hogy számlát kérek vagy 
csak blokkot.

Ezzel ellentétben az Énekes utcai 
rendelő részemre sem kórlapot, és a 
fizetendő összegekről sem számlát, 
sem blokkot nem adott.

Az Énekes utcai rendelő állítólag 
az Önkormányzati Állatorvosi Hiva-
talhoz tartozik, de az önkormányzat-
nál erről nem tudnak.

Javaslom minden kutyatulajdo-
nosnak, hogy kedvenceikkel ezt a 
„rendelőintézetet” ne látogassák.

Üdvözlettel Kláris László „gazdi”

*
Az olvasói levelekben foglaltak nem 
feltétlenül tükrözik a szerkesztőség 
véleményét. A szerkesztőség fenn-
tartja magának a jogot, hogy a meg 
nem rendelt kéziratokat rövidítve és 
szerkesztve közölje.

ingyenes angol (20–50 éveseknek, érettségizetteknek) és számítógépes 
(30–50 éveseknek) tanfolyamok indulnak februárban a Xv. kerületben 
élőknek a Csokonai Művelődési központban (rákospalotán, pestújhelyen, 
újpalotán). regisztrációs díj: 5000 Ft. jelentkezés, információ honlapun-
kon, vagy a polyak.edit@csokonaimk.hu címen, tel.: 307 7285.

p r o g r a M a j á N l ó

egyHázi prograM
pestújhelyi plébániai közösség farsangja 

Pestújhelyi Közösségi Ház (Szűcs István utca 45.)
február 7. 18  órától
Belépőjegyek:   
Felnőtt: 1000 forint             Gyermek: 500 forint                Családi: 2000 forint 
A belépőjegyek megvásárolhatók a templom sekrestyéjében, a plébánia irodájában 
és a helyszínen.

díszBeMutató
programzáró díszbemutatóra invitál a KOMA Bázis január 28-án délután 5 órára  
a XV., Molnár Viktor utca 21/a szám alá. A részvételi szándékot a +36 70 3636 300-as 
telefonszámon vagy az info@komabazis.hu e-mailen kérik jelezni. A KOMA az újpalotai 
lakótelepen indította el első közösségi videós programját. A cél az volt, hogy rendhagyó, 
izgalmas, korszerű eszközökkel dolgozzák fel a hagyományos társadalmi és szociális 
problémákat. A fiatalok és a hatvan év feletti helyi lakosok után most a kerületi 
kisgyermekes szülők ragadtak kamerát.

Véradó napot tart

•	minimálisan	50	kg	testsúly,	
betöltött	18.	életév	szükséges

•	regisztrációhoz	személyi	igazolvány,	
lakcím-	és	TAJ-kártya	kötelező

a Magyar Vöröskereszt XV. ker. szervezete

Ezzel nemcsak másokon segít, hanem Ön is átesik egy szűrővizsgálaton, 
ami az aktuális egészségi állapotáról ad felvilágosítást! 

Amit	nagyon	fontos	tudni:

2015.	február	6-án	(pénteken)	14–18	óráig
a	PÓLUS	CENTERBEN	a	Mister	Minit	mellett

Akik	először	adnak	vért,	csak	eredeti	taj-kártyával	tehetik,	
továbbiakban	másolatot	is	elfogadunk!

ADJ	VÉRT,	ÉS	MENTS	MEG	HÁROM	ÉLETET	!

•	előtte	étkezni	kell	és	sok	folyadékot	fogyasztani
•	a	gyógyszerszedés	önmagában	nem	kizáró	
ok,	a	helyszínen	lévő	orvos	felelősséggel	dönt	
erről	(gyógyszertől,	betegségtől	függően)
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egy xV. kerületi srác, a 16 éves le 
Quang Huy, vagy ahogy megismer-
hettük, Benji hamar belopta magát a 
tévénézők szívébe az x-Faktor 2014-
es szériájában. a csodás hangú fiú 
a bronzérmet szerezte meg a tehet-
ségkutatóban. 

– Mióta élsz a kerületben? 
– Születésem óta itt élek és 

imádok itt lakni.
– A családodról mit tud-

hatu nk?
– Van egy kisöcsém, Gábor. 

A szüleim egy boltban dolgoz-
nak, ahol ruhakereskedéssel 
foglalkoznak. Nagyon sok időt 
nem tudunk egymással tölteni, 
mert mindenkinek sok a dolga, 

de próbálunk közös programot 
csinálni.

– Melyik suliba jársz? Hol 
tanultál zenélni?

– Az Újpesti Károlyi István 
Általános Iskola és Gimnázi-
umba járok, és a kerületi Hu-
bay Jenő Zeneiskolában kezd-
tem el zenélni. Itt tanultam 
meg tenor kürtön, zongorán 
játszani, sőt egy félévig harso-
náztam is.

– A Csomópont egyik felfe-
dezettje vagy. Hogyan emlék-
szel azokra az időkre?

– A Csomóponttal 2013-
ban találkoztam, amikor meg-
nyertem a Dunakanyar Hang-
ja versenyt. Akkor mondták, 

adnának fellépési lehetőséget. 
Nagyon összetartó társaság, és 
jó közös programok is voltak, 
főleg a táborok.

– Mennyire változtatta 
meg az életed az X-Faktor?

– Nagyon sok mindenben. 
Például sokan felismernek az 
utcán, és odajönnek hozzám 
gratulálni. Ez furcsa, de na-
gyon örülök, hogy elismernek, 
és tetszik nekik, amit csinálok. 
Most az életem még pörgősebb 
lett, már nemcsak a sulival, a 
zenetanulással és a családom-
mal kell foglalkoznom, hanem 
ott van a zenei karrierem is, 
amelyet fel kell építenem.

– Milyen terveid vannak?
– Szeretném, ha minőségi 

dalokat, albumokat és videó-
klippeket készíthetnék. Sze-
retnék még egyetemre is men-
ni, de kérdéses, milyen szakra, 
lehet hogy üzleti pályára men-
nék, de a televízióban, a médi-
ában is szívesen dolgoznék. Vi-
szont a zenét mindenfélekép-
pen folytatnám, ha Magyar-
országon letettem valamit az 
asztalra, akkor szeretnék ki-
menni külföldre, hogy ott is ki-
próbálhassam magam a zenei 
iparban.                         

      -s-ági

A farsang vízkereszttől hamvazószer-
dáig, a nagyböjt kezdetéig tart, amely 
idén február 18-ára esik. Csúcspont-
ja a farsang farka, az utolsó három 

nap, a híres karneválok – például a velencei 
vagy riói, itthon pedig a mohácsi busójárás ide-
je. Bár ez utóbbi nemzetközi elismertségre is 
szert tett, például felkerült az UNESCO szelle-
mi örökség listájára. 

A farsangról mostanság valahogy elfeledke-
zünk. Pedig kell a mulatság, főleg ilyenkor, év 
eleje tájt, amikor olyan lassan vánszorognak a 

napok, hogy az ember azt gondolja, sosem lesz 
vége a télnek.

Rázzuk fel magunkat, szervezzünk farsangi 
ünnepséget családunknak, barátainknak, vár-
juk el a jelmezes megjelenést, süssünk fánkot, 
játsszunk, táncoljunk. Készüljünk gyermeke-
ink óvodai vagy iskolai mulatságára is, ők na-
gyon várják ezt az időszakot. Ha tehetjük, az 
olcsón megvehető, rossz minőségű jelmezek 
helyett legyünk kreatívak, készítsünk közösen 
egyedi maskarát, amelyet büszkén ölthet ma-
gára csemeténk.                                                Sz. A.

egy nap a kultúráért!

A magyar kultúrát 1989 óta ünnepeljük hazánkban január 22-
én, a kézirat tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a 
napon fejezte be a Himnuszt. Ez alkalomból az ország számos 
pontján rendeztek ünnepi műsorokat, koncerteket, irodalmi es-
teket, kiállításokat és adtak át elismeréseket. 
A programsorozatból kerületünk sem maradhatott ki, a Pestújhe-
lyi közösségi Házban Felsütött a nap az égre – Szatmár címmel 
január 21-én utolsó alkalomhoz érkezett a két esztendeje, szin-
tén a magyar kultúra napján indított, a magyar népzenei dialek-
tusokat bemutató Felsütött a nap az égre sorozat. Ezen a rendez-
vényen ismertették az idei Művelődéstörténeti totó eredményét 
is, mely évről évre egyre nagyobb elismerésnek örvend. 
Az Újpalotai Közösségi Házban január 22-én Filmszakadás cím-
mel jeleneteket láthattak ruttkai éva és Latinovits zoltán életé-
ből. Ugyanitt látható február 10-ig a Bernecebaráti Művésztelep 
alkotóinak kiállítása is (képünkön a megnyitó). míg a Csokonai 
Művelődési Központban január 25-én este Bálint András estje 
szórakoztatta az érdeklődőket ami a márai naplóiból kimaradt 
címmel.                                                                                               (Bi)

Benji nemzetközi 
karrierre készül

Itt a farsang, áll a bál…
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érdekes kezdeményezéssel keres-
te meg az önkormányzat vezetését 
dr. géczi istván és dr. ódor józsef. 
a két díszpolgár a többi kitüntetett 
nevében azt ajánlotta Hajdu lász-
ló polgármesternek, hogy évente 
néhány alkalommal találkozzon a 
kerületi díszpolgárokkal, kérje ki a 
véleményüket, és a döntések meg-
hozatalakor próbálja meg haszno-
sítani a tapasztalataikat.

– Úgy vélem, a díszpolgárok 
nem véletlenül kapták meg a 
kerület legmagasabb kitünte-
tését – mondta dr. Géczi Ist-
ván olimpiai ezüstérmes, Vá-
sárvárosok Kupája-győztes és 

KEK ezüstérmes labdarúgó. – 
Valamiben kitűntek a többiek 
közül, és azt a tudást, melynek 
máig birtokában vannak, a 
kerület is hasznosítani tudná.

A polgármester január 10-
én találkozott először a dísz-
polgárokkal, melyre az 1995 
óta adományozott elismerés 
díjazottjai közül tizennyol-
can mentek el.

– Labdarúgóként megta-
nultam, a csapatjáték megha-
tározza az eredményt is – tet-
te hozzá dr. Géczi István. – A 
díszpolgárok egy része alig 
ismerte a másikat, de ennél is 
fontosabb, a polgármester is 

igényt tart a segítségünkre. A 
megbeszélésen egybehangzó-
an kijelentettük, hogy öröm-
mel nyújtanánk segítséget a 
kerület vezetésének és a tes-
tület bizottságainak.

A díszpolgárok terve való-
ra válhat: a közeljövőben klu-
bot alapíthatnak, ahol időről 
időre megvitathatják a kerü-
let aktuális gondjait. Ameny-
nyiben a testület megszavaz-
za az szmsz módosítását is, 
úgy az üléseken is elmond-
hatnák majd a véleményüket. 
Ezenkívül a díszpolgárokat 
bemutató füzet is készül. 

Riersch Tamás

az újpalotai templom névadóját, 
Boldog salkaházi sára nővért het-
ven évvel ezelőtt, 1944. decem-
ber 27-én lőtték a nyilasok a du-
nába. a nővér életútját a Magyar 
kurír (www.magyarkurir.hu) katoli-
kus hírportál adataira támaszkod-
va próbáljuk feleleveníteni.

Salkaházi Sára Kassán nőtt 
fel, 1927-ben ismerkedett 
meg a szociális nővérekkel. 
Rajtuk keresztül került kap-
csolatba a Slachta Margit ál-
tal alapított Szociális Test-
vérek Társaságával, ahová 
1929-ben belépett. Később, 
1937-ben Budapestre költö-
zött. A vészkorszakban a tár-
saság budapesti és vidéki há-
zaiban mintegy ezer embert 
bújtattak, Sára testvérnek 
majd száz ember köszönhe-
ti az életét. 

A nyilasok 1944. decem-
ber 27-én zsidók után kutat-
tak a felügyelete alatt álló 
Bokréta utcai munkásnőott-
honban. Négy embert talál-
tak gyanúsnak, akiket őrizet-
be vettek, illetve magukkal 

vitték Bernovits Vilma hitok-
tatót is. Sára nővér az akció 
végére érkezett meg, és őt is 
letartóztatták a nyilasok. Egy 
szemtanú szerint még aznap 
este mind a hatukat mezte-
lenre vetkőztetve a Dunába 
lőtték a Szabadság hídnál.

Az életmentő tevékenysé-
géért a jeruzsálemi Jad Va-
sem Intézet 1972-ben felvet-
te a Világ Igazai közé. Kuncze 
Gábor belügyminiszter 1996-
ba n posz t umusz „Bátor -
ság érdemjelet” adományo-
zott neki. A Szociális Testvé-
rek Társasága pedig még ab-
ban az évben kezdeményezte 
a boldoggá avatását. Az erről 
szóló dekrétumot 2006. ápri-
lis 28-án írta alá XVI. Bene-
dek pápa, a kihirdetést pedig 
az év szeptember 17-én tar-
tották a Szent István-bazilika 
előtt. Az ünnepi szentmisét 
Erdő Péter bíboros celebrál-
ta, és később ő helyezte el a 
Boldog Salkaházi Sáráról el-
nevezett újpalotai katolikus 
templom alapkövét is. 

Riersch Tamás A január egy ik leg-
szebb virága a hó-
virág, melyről ke-
vesen tudják, hogy 

kiskertekben is nevelhető, 
persze nem a védett fajok, ha-
nem a kertészetekben kapha-
tó változatok.  

Magyarországon a kike-
leti hóvirág (Galanthus ni-
valis) őshonos, de találkoz-
ni redőslevelű és pompás hó-
virággal is, ezek mindegyike 
védettséget élvez, vagyis le-
szakítani őket nem szabad!  
A kertben tartható hóvirá-
gok hagymáit kora ősszel 
kell elültetni a kertben, vagy 
egy cserépben. 

Az elültetett hagymákat 

az első hajtások kibújásáig 
sötét, hűvös helyen kell tar-
tani, ezután világosabb terü-
letre telepíteni, ügyelve arra, 
hogy a növény a hideget sze-
reti, ezért a balkonon vagy a 
külső ablakpárkányon fogja 
jól érezni magát. 

Kiültetéskor lombok alat-
ti félárnyékos helyet válasz-
szunk neki, amelyet pár hó-
nap múlva már virágzással 
fog meghálálni. A későbbiek-
ben öntözni sem szükséges a 
növényt, hiszen a hagymák 
minden tápanyagot tartal-
maznak. 

A hóvirág májusban visz-
szahúzódik a földbe, és csak 
a következő ősszel indulnak 

meg újra a hajtások. A ker-
ti hóvirágok pár éven belül 
nagy, összefüggő telepet fog-
nak alkotni!

Megyeri szabolcs  
kertészmérnök,  

e-mail cím: info@megyeri-
szabolcskerteszmernok.hu

Év eleji hóvirágok

Segítség 
a díszpolgároktól

A Világ Igaza
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Salkaházi Sára az újpalotai  
templom oltárképén
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A tavalyi esztendő végére újabb ka-
merákkal bővült a kerületi térfigye-
lő rendszer, mely immár 44 beren-
dezésből áll. A karácsony előtt át-

adott hét új kamera a Páskom park 2.-be, a 
Sződliget utca 50., a Nyírpalota utca 93., a 
Pestújhelyi tér 2. és a Szilas park 18. szám 
elé, illetve az Ozmán utcai parkba és az Ob-
sitos térre került. Minyóczki Árpád alezre-
destől, a Rendészeti Osztály vezetőjétől meg-
tudtuk, a kerületi rendőrkapitányság térfi-
gyelő központjába bekötött új eszközökkel 
valószínűleg nem fejeződik be a fejlesztés, 
az önkormányzat ugyanis szeretne pályáza-
ti forrásokat találni az újabb kamerák felsze-
reléséhez. 

– Hogy fontosak a kamerák, azt egy kö-
zelmúltban megtörtént eset is bizonyította – 
mondta az alezredes. – Nemrég elloptak egy 
laptopot egy újpesti alapítvány telephelyéről. 
Az alkalmazottak még látták, hogy a tette-
sek a 96-os busz irányába menekülnek. Érte-
sítették a rendőröket, akik azonban nem ta-
lálták meg az elkövetőket, ezért körözést ad-
tak ki ellenük. Az elkövetők így kerültek a lá-
tókörünkbe. A térfigyelő kamerán keresztül 
láttuk, hogy leszállnak a vásárcsarnoknál, 
majd átszállnak egy másik buszra. 

– A kollégáink megállították a buszt, a két 

férfit pedig előállították. A buszon elrejtett 
laptopot egy becsületes utas hozta be hoz-
zánk – mondta a Minyóczki Árpád.

Riersch Tamás

érdemes kockázatos előzések-
be belemenni azért, hogy valaho-
vá néhány perccel előbb érkez-
zünk? ugyanis, ha rosszul sül el az 
előzés, akkor a célállomás helyett 
könnyen kórházban köthetünk ki.

– Előzni csak akkor érde-
mes, ha a helyzetfelmérés 
után úgy látjuk, biztonsá-
gosan végre tudjuk hajta-
ni. Ennek első lépése, hogy 
csak annyira zárkózzunk fel 
a megelőzendő jármű mö-

gött,  hog y annak vészfé-
kezése esetén is biztonsá-
gosan meg tudjunk állni. 
Ügyeljünk arra, hogy az elő-
zés elkezdése előtt se csök-
kenjen a követési távolsá-
gunk 1-1,5 másodperc alá 
– hangsúlyozza Czebe Sán-
dor, a Safedrive Kft. köz-
lekedésbiztonsági trénere. 
Kereszteződésekben számol-
junk a velünk szembe, jobb-
ra kikanyarodó figyelmetlen 
járművezetőkkel. Ezért in-

kább kerüljük a keresztező-
désekben való előzést.

Előzés előtt az út minő-
ségét is figyelembe kell ven-
nünk. Rossz állapotú, kes-
keny utakon főleg esőzések 
után rejtenek nagyobb ve-
szélyt az út szélén lévő, vízzel 
telt kátyúk. Egy mélyebb gö-
dörbe futó kerék eltérítheti a 
járművet a haladási irányá-
tól, de akár a vízen futás je-
lensége is kialakulhat.

– Ne feledkezzünk meg 
arról sem, hogy vezetés köz-
ben számunkra is veszélyt je-
lent egy szabálytalanul előző 
jármű. Ezért fokozott figyel-
met igénylő környezetben 
(például sűrű szembe forga-
lom, beláthatatlan kanyar) 
mindig lassítsunk, hogy még 
időben tudjunk reagálni a 
hirtelen felbukkanó autó-
ra. Ha ennek ellenére még-
is szembe találjuk magunkat 
egy előző járművel, azonnal 
lassítsunk, húzódjunk jobb-
ra és próbáljuk meg elkerül-
ni az ütközést – tanácsolja a 
 szakember.                           Sz. A.

Egy agresszív férfi miatt hív-
ták ki a rendőröket a Fő téri 
vegyesbolthoz. A részeg férfi 
azért ordítozott egy órája, 
mert ittassága miatt ki akar-
ták az üzletből tessékelni. 

A részeget végül nagy ne-
hezen kilökdösték a helyi-
ségből, majd bezárták az üz-

letet, ő azonban kívülről jó 
darabig rugdosta és ököllel 
verte az ajtót. 

Az agresszív férfi nem ju-
tott messzire, a rendőrök a 
személyleírás alapján a kö-
zeli villamosmegállóban fog-
ták el.

(riersch)

Biztonság karácsonyra

Előzni nem kötelező
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reNdőrségi Hírek

A rendőrségi hírekben szereplő információkat 
a XV. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

Családi összefogás
Menyeként hívott fel egy nő 
egy kerületi idős asszonyt, 
akit arról tájékoztatott, hogy 
a fia nagy bajban van, és sür-
gősen pénzre lenne szüksége. 
A hír hallatán az idős asszony 
összezavarodott, és elfelejtett 
minden óvintézkedést. 

Azt mondta, hogy csak 
160 ezer forintja van otthon, 
a többi pénze a bankban van, 
de, ha kell, akkor a bankkár-

tyáját is odaadja. A pénzért, 
a kártyáért és a PIN-kódért  
egy Gábor nevű barát érke-
zett. Szerencsére a sértettet 
annyira nyugtalanította a fia 
sorsa, hogy felhívta a fiát, s 
a trükkös lopásra így derült 
fény. A család még időben le-
tiltatta a bankkártyát, így az 
idős hölgynek „csak” 160 ezer 
forintja bánta.

R. T.

Négy keréken jött 
az ajándék

Hatalmas kék masnival és 
négy keréken gurult be a XV. 
Kerületi Rendőrkapitányság-
hoz az ajándék december 22-
én. A meglepetés pedig nem 
volt más, mint egy fehér színű 
Dacia Duster terepjáró. 

A X V. ker ület i  önkor-
mányzat ugyanis ezzel a gép-
járművel támogatta a helyi 
rendőrséget, így a járőröknek 
már lehetőségük lesz a város-

rész külső részén található 
mezőgazdasági és erdős terü-
letek ellenőrzésére is. 

A slusszkulcsot Hajdu 
László polgármester adta át 
Galambos Ferenc kapitány-
ságvezetőnek. Az ünnepélyes 
átadón tizenöt rendőr jutal-
mat is átvehetett a kiemelke-
dő éves szolgálatáért az ön-
kormányzattól. 

(B)

Az öntudatos  
randalírozó
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Az Év Szektorlabdása
A szektorlabda (azaz gombfoci) a Testvériségnek köszönhető-
en a kerület egyik legeredményesebb sportága. A hazai ver-
senyeket figyelembe véve az Év Játékosa címet is egy kerüle-
ti sportember, Szatmári Tamás érdemelte ki. A nemzetközi 
eredmények alapján odaítélt Év Szektorlabdása elismerést vi-
szont nem ő, hanem klubtársa, Magyar Antal kapta, aki a ta-
valyi budapesti Európa-bajnokságon párosban és csapatban is 
aranyérmes volt.  

Az négyszeres Európa- és kétszeres világbajnok kiváló évet 
zárt, hisz a Testvériséggel veretlenül lett az NB I bajnoka, meg-
nyerte a Szektorlabda Bajnokok ligáját és a brazil Vasco de 
Gama legyőzésével az Interkontinentális kupát is elhódította.

– Nehéz lesz a 2014-es eredményeket túlszárnyalni. Ta-
valy Európa-bajnok győztes társammal, Mártonfi Istvánnal 
az országos bajnokságon csak másodikok lettünk, idén nyer-
ni szeretnénk. Bízom a csapat vébé-címünk megvédésében is, 
és hogy párosban is nyerni tudunk – mondta Magyar Antal.

Magyar Antal már egy leggel mindenképpen büszkélked-
het, ő ugyanis a kontinens egyetlen olyan szektorlabdása, aki 
két páros Európa-bajnoki címmel is rendelkezik. 

Az Év Dartsosa
Dartsban a steel és a soft szakágat összevonva választot-
ták meg az Év Sportolóját. 

A választás pedig Takács Gáborra, a Pestújhely SC 
versenyzőjére esett, aki 2014-ben sikert sikerre halmo-
zott. Például steel szakágban megnyerte a magyar baj-
nokságot, amellyel Bezzeg Nándor nyolcéves egyedural-
mát törte meg. Takács Gábor párosban és csapatban is 
magyar bajnok lett. Soft szakágban is majdnem összejött 
a duplázás, a páros bajnoki cím mellé egy egyéni ezüst is 
párosult. 

A pestújhelyi versenyző a poreci Európa-bajnokságon 
is részt vett, melyen a csapattal negyedik lett. 

– Első alkalommal lettem az Év Dartsosa, melyre az 
eredmények ismeretében számítottam, mégis nehéz volt 
megbarátkozni vele. Idén feladták a leckét, meg kell mu-
tatnom, hogy nem véletlenül lettem én a legjobb – mond-
ta Takács Gábor. 

Takács Gábor három évvel ezelőtt, a Vasas dartsszak-
osztályának megszűnését követően igazolt a PSC-be. 

Riersch Tamás

Buzánszky Jenő január 11-i halálával 
a klasszikus Aranycsapat utolsó tag-
ja is eltávozott közülünk. A Grosics, 
Buzánszky, Lóránt, Lantos, Bozsik, 
Zakariás, Budai, Kocsis, Hidegku-
ti, Puskás és Czibor összetételű gár-
da a helsinki olimpia megnyerésével, 
majd az angolok kétszeri legyőzésé-
vel alapozta meg hírnevét. 

Az alapcsapat az évszázad mér-
kőzése miatt vált világhírűvé, Pus-
kásék ugyanis 1953. november 25-
én a fenti összeállításban vonultak 
ki a Wembley-stadion gyepére. Arról 
azonban méltatlanul kevés szó esik, 
hogy Londonban 12. játékosként Gel-
lér Sándor cserekapus is pályára lé-
pett, aki a sérült Grosics Gyulát vál-
totta le, illetve, hogy az Aranycsapat keretéhez olyan ki-
válóságok tartoztak még mint Sándor Csikar, Dalnoki 
Jenő, Várhidi Pál, Szojka Ferenc, Machos Ferenc, Tichy 
Lajos vagy a londoni 6–3 visszavágóján, a budapesti ma-
gyar–angolon gólt is szerző Tóth II József. 

A magyar válogatott négyéves ve-
retlensége is az Aranycsapathoz köt-
hető, mint ahogy a nagy sikerek eléré-
se és a világbajnoki döntő elvesztése 
is. Buzánszky Jenő halálával tehát ki-
jelenthető, a magyar sport történeté-
ben egy korszak zárult le. A halál idő-
pontja pedig szimbolikus is lehet: 11-
én halt meg a 11. ember.

Az Aranycsapatnak több kerületi 
kötődése is van. A jobbszélső, Budai II 
László Rákospalotáról került be a vá-
logatottba, és haláláig a kerületben 
élt. A REAC-pályát róla nevezték el, 
a sírja pedig a Rákospalotai temető-
ben található. A csapat kapusa, Gro-
sics Gyula 15 éven keresztül irányítot-
ta a XV. kerületi Budapesti Volán SC 

egyesületet, míg a szintén kerettag Dalnoki Jenő tősgyö-
keres pestújhelyi volt. Róla utcát és egy futballakadémiát 
neveztek el. Az utolsónak távozó Buzánszky Jenővel pedig 
tavaly, a Hartyán Általános Iskola műfüves sportudvará-
nak átadóján találkozhattunk.                               Riersch Tamás

Búcsú az Aranycsapattól
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A tavalyi év legjobbjai
a tavalyi esztendő végén ismét megnevezték a különböző sportágak legjobbjait az adott sportág szövetségei. a dartsban és a gombfociban 
xV. kerületi sportolóra esett a választás.
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supolák találkozása

ismét egész napos dzsem-
bori val zárta a budapesti Le-
győzhetetlen Feketék Ko-
sárlabda (BLF) Klub az évet. 
a bogánc s utcai Hanga 
Ádám-teremben mintegy két-
százan sportoltak az óévbú-
csúztató eseményen. Első 
alkalommal a legjobb bLF-já-
tékosok is összecsaptak az 
edzőkkel. Ez utóbbi csapa-
tot erősítette Dr. Pintér Gábor 
sportért felelős alpolgármes-
ter is. az est sztárvendé-
ge a BLF saját nevelésű játé-
kosa, az Nb i-es albacomp 
és a magyar válogatott hú-
zóembere, supola zoltán volt, 
akit unokatestvérei, a rákos-
palotai klubban edzőskö-
dő Supola Balázs és a Bécs-
ben dolgozó supola bence 
interjúvoltak meg a közön-
ség legnagyobb örömére.

győzeleMre VárVa
Sajnos nem úgy alakult az ősz 
a Palota Röplabda Sport Club 
számára, ahogy azt az egye-
sület szakmai vezetése előre 
eltervezte. a csapat ugyanis 
jelenleg az utolsó az Nb i-es 
bajnokságban. a helyezésnél 
is rosszabb, hogy a lányok 16 
meccsből egyet sem nyertek 
meg, ráadásul eddig össze-
sen csak négy darab játszmát 
tudtak nyerni az ellenfelek el-
len. a csapatnál azonban bíz-
nak benne, idén sikerül el-
mozdulniuk a holtpontról.

sztárVeNdég
Nagy meglepetésben volt ré-
szük a Dalnoki Labdarúgó 
akadémia növendékeinek és 
a szüleiknek, akik a decembe-
ri évzáró eseményen a jelen-
leg legjobbnak tartott magyar 
labdarúgóval, Dzsudzsák Ba-
lázzsal találkozhattak szemé-
lyesen. Sőt, nemcsak talál-
kozhattak, hanem játszhattak 
is vele, a dinamó moszkva és 
a magyar válogatott balszél-
sője focizott a gyerekekkel. 
Az újpalotai klub cserébe egy 
hetes számú mezzel ajándé-
kozta meg a sztársportolót.

sportMozaik

BajNoki MeNetreNd

Halász károly személyében tekin-
télyt parancsoló portása van a dózsa 
györgy gimnázium és táncművésze-
ti szakközépiskolának. ábri lász-
ló, a palotai iskola korábbi igazgatója 
éppen emiatt kérte fel őt a feladatra. 
Halász károly 2004 óta tölti a déle-
lőttjeit a wágner Manó téri portásfü-
lkében, hogy aztán délutánonként a 
cselgáncs oktatásának hódolhasson.

– Fiatalkoromban magam 
is cselgáncsozó voltam – 

 mesélte –, 1976-ban Rákos-
keresztúron kezdtem a pá-
lyafutásomat, később a Hon-
véd, a Csepel és a Budapesti 
Spartacus színeiben sportol-
tam. Korosztályos válogatott 
voltam, ötször nyertem ma-
gyar bajnokságot, de mire fel-
nőtt lettem, mindkét térdem 
megsérült, így kénytelen vol-
tam idő előtt befejezni a ver-
senyzést.

A civil élet, majd a család-

alapítás egy időre a sportág-
tól is eltávolította őt, ám a 
fia révén visszatalált a csel-
gáncshoz, és edzős ködni kez-
dett. A kerületben a Kolozs-
vár Általános Iskolában és a 
Bogáncs utcai óvodában is 
oktatta már a fiatalokat, je-
lenleg pedig a Dózsában teszi 
mindezt. A csoportja mintegy 
15 kerületi fiatalból áll, akik 
között olyan is akad, akit már 
14 éve edz.

– Koskár Alexandra a leg-
eredményesebb versenyzőm, 
aki a korosztályos országos 
bajnokságon 3. volt, illetve két 
éve a harmadosztályú felnőtt 
női bajnokságot is megnyerte 
– mondta a portás-edző.

Halász Károly cselgáncs-
edzései hétfőn, kedden, csü-
törtökön és pénteken délután 
fél 5 és este 6 között vannak a 
Dózsa torna termében.         

Riersch Tamás

az év eleje hagyományosan a foga-
dalomtételek időszaka is. ezek közül 
az egyik leggyakoribb a fogyókúra, 
mint ahogy általában ez az, amivel – 
sikerélmény hiányában – a leggyor-
sabban fel is hagyunk.

– A titok nyitja a fokozatos-
ság, azaz a drasztikus váltás 
helyett kis lépésekben változ-
tassunk étrendünkön és éle-
tünkön – árulja el Szakács Oli-
vér fitnesz edző. Az étkezés-
nél például először csak a ha-
gyományos köretet, a rizst és 
a krumplit hagyjuk el, s vált-

sunk salátára. Aztán térjünk 
át a vitaminokban és ásványi 
anyagokban gazdag idényzöld-
ségek – cékla, zeller, savanyú 
káposzta – minél gyakoribb 
fogyasztására. Egy-két hét el-
teltével pedig a húsokat, hala-
kat az olajban vagy zsírban sü-
tés helyett párolva, grillezve 
készítsük el.

– A mel le t t ,  hog y  m it 
eszünk, legalább annyira fon-
tos az is, mennyit. Ennek meg-
állapításánál figyelembe kell 
vennünk az élethelyzetünket. 
Egy, a kisgyermekeivel otthon 

lévő, a csemeték után állan-
dóan rohangáló anyának dié-
ta idején is több kalóriára van 
szüksége, mint annak, aki az 
egész napot irodában, számí-
tógép előtt ülve tölti. A harma-
dik fontos szabály a fogyás üte-
me – hívja fel a figyelmet Sza-
kács Olivér. Az ideális testsúly-
vesztés heti fél, maximum 1 
kiló. Ez az a változás, amelyet a 
bőrünk jól tolerál, és a szerve-
zetünket sem terheli meg.

Nemcsak diétázás ide-
jén, hanem általában is na-
gyon fontos a megfelelő folya-
dék-utánpótlás. Ilyenkor, a hi-
deg időben ráadásul a bőrszá-
razságban is közrejátszhat a 
kevés folyadék. Naponta leg-
alább 2 liter folyadékot kell 
meginni a szervezet egészsé-
ges működéséhez.

Köztudott, hogy a fogyó-
kúra testmozgás nélkül mit 
sem ér. Ennél a fokozatosság 
mellett legalább olyan lénye-
ges a rendszeresség, hetente 
leg alább háromszor egy órát 
sportoljunk.                             -y -a

Női röplabda NB i

Február 1. 18.30 Jászberény 

Jászberényi RK – Palota RSC

Február 7. 16.00  

Sződliget utca 24–30. 

Palota RSC – Budaörsi DSE

Férfikosárlabda NB ii

Február 1. 19.30  

xi. kerület, menyecske utca 2. 

MAFC – BLF-Palota

sakk csapatbajnoki mérkőzés

Február 1. 10.00  

Széchenyi tér 8–10. I. emelet

REAC SISE – MTK II

Edzésen „buktatja” a diákokat

A sikeres fogyás titka
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Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet! Vágja ki az újságból, és küld-
je el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft., 1615 Bp., Pf. 
155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Bocskai utca 1–3. szám 
alatt. A  borítékra írja rá „életképek rejtVéNy”. A megfejtést el-
küldheti e-mail ben is az iroda@xvmedia.hu címre. a helyes meg-
fejtőink közül négyen tóth krisztina pillanatragasztó című köny-
vét nyerik a Magvető Kiadó jóvoltából, egy helyes megfejtőnk pedig 
páros belépőt nyer a MáV szimfonikusok február 11-i koncertjére. 
A beküldési határidő: 2015. február 4.
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ügyvezetője  Főszerkesztő: Metz Edina  Művészeti vezető: Krepler István  Szerkesztőség: 
1153 Budapest, Bocskai utca 1–3.  Tel.: 06 1 720 5456, Tel./fax: 06 1 720 5457 • info@xvmedia.hu • 
xvmedia.hu  ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online)  Tördelés: KHP Budapest Kft.  
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A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: 06 80 203  804.  
a közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a répszolg által üzemeltetett ingyenesen 

hívható „zöld számon” is: 06 80 205 062.
Az XVTV műsorterve az újság 10. oldalán és az xvmedia.hu weboldalon is olvasható.

r á k o s pa l o ta  •  p e s t ú j H e ly     ú j pa l o ta

az életképek következő száma  
2015. február 9-én jelenik meg. 

Lapzárta: 2015. február 2. 12 óra.
A lapzárta után érkezett anyago kat 
a szerkesztőség csak a következő 

lapszámban tudja közölni. 

a 2014/24. szám helyes megfejtői közül  
Róka Ildikó Ízőrzők – Boros ételek című könyvét nyerte  

a Duna Könyvkiadó felajánlása nyomán: 
Majoros józsefné, Eötvös u.
gönczi lászlóné, kinizsi u.

gedai zsuzsanna, veresegyházi u.
Farkas lászló, Őrjárat u.

kétszemélyes háromfogásos vacsorát nyert  
a Thököly Vendéglő felajánlásából:

kárpáti szilvia, arany J. u.
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A Fővárosi Önkormányzat megbízásából a 
Budapesti Közlekedési Központ 2014-ben 
kezdte meg a modern jegy- és bérletkiadó 
automaták telepítését Budapest legforgal- 
masabb pontjain és agglomerációjában. 
Az új értékesítési módot és a készülékek 
beszerzését a kormány 2,3 milliárd forint 
európai uniós forrással támogatja.

Jelenleg több mint 270 darab új, korszerű BKK- 
automata üzemel, de tavaszra már 300 készülékkel 
spórolunk időt ügyfeleinknek, tesszük gyorsabbá 
és kényelmesebbé a jegy- és/vagy bérletvásárlást. 
Az új jegyautomta-hálózat rendkívül jól teljesít, 
az ügyfelek hamar megszerették a könnyen hasz- 
nálható, éjjel-nappal üzemelő berendezéseket. 
Ezt az eladások és a használat egyre növekvő száma 
is jól mutatja. A gépek 2015 első napjaiban több 
mint 600 millió forint bevételt generáltak. 

A városszerte megtalálható BKK-automatákból szinte 
az összes jegy- és bérlettípus megvásárolható, a termék- 
kínálat folyamatosan bővül: a vonaljegy és napijegy 
típusú jegyeken, a Budapest-bérleteken, a környéki 
és a HÉV-bérleteken kívül már kutya- és kerékpár- 
bérletek is megvásárolhatók. A készülékek érmét 
és bankjegyet is elfogadnak és visszaadnak, de 
bankkártyával is lehet fizetni, akár érintés nélkül.

December óta a jegy- és bérletkiadó automata igény-
bevételét egy új funkció is segíti. Az automaták képer- 
nyőjéről már élőszavas segítség is kérhető: a Segítség 
gomb megérintésével közvetlenül kapcsolatba léphet 
a BKK ügyfélszolgálatával, amennyiben úgy érzi, ez 
szükséges. Az új funkció a vásárlási folyamat minden 
fázisában elérhető, tehát nem kell a kezdőképernyőre 
visszalépnie annak, aki ezt igénybe veszi. Szakképzett 
munkatársaink lépésről lépésre végigvezetik a vásár-
lás folyamatán, ami nagy segítség lehet az idősebbek-
nek és a gyengén látóknak is.

A BKK-automatából vásárolt bérletekhez szükséges 
megadni egy arcképes igazolvány számát. Hogy ezt 
a folyamatot gyorsabbá tegyük, a használni kívánt 

igazolvány számát, sőt négy igazolványszámot is 
felvezethetünk egyetlenegy BKK ügyfélkártyára, 
melynek segítségével a bérletet nemcsak saját részre, 
hanem akár az egész családnak megvásárolhatjuk. 
BKK ügyfélkártyát a BKK Ügyfélközpontokban, illetve 
a jegypénztárakban kaphatunk, de letölthető a 
bkk.hu/automata oldalról is.

2015-ben már 300 bKK-automatából 
vásárolhatunK

Az automaták pontos helyéről 
a bkk.hu/pontkereso oldalon tájé- 
kozódhatnak, illetve a használatukról 
kisfilm és interaktív bemutató felület 
is elérhető ugyanezen az oldalon.

Kohéziós Alap
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Fogászati szakrendelő
1151 Budapest, Fő út 4–6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

F o g c e n t r u m

•	Teljes	körű	fogászati	ellátás
•	Fogbeültetés
•	Szájsebészet
•	Rögzített	és	kivehető	

fogpótlások
•	Dentálhigiéniai	kezelés
•	Fogfehérítés
•	Esztétikus	tömések
•	Fogékszer

Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:
Telefon: 06 1 631 1132 • 06 20 298 5740

tErMELŐI MéZEK
akácméz,	vegyesméz,	selyemfűméz,	

hársméz,	lépesméz,	propoliszos	méz

3 KG FELEtt
ingyenes 

házhoz szállítás!

Árpádföldi Méhészet

Tel.: 06 30 424-9329

www.arpadfoldi.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!
a palota Holding zrt. 

nyilvános pályázatot hirdet 
Budapest xV. zsókavár 2–6. szám 
előtti utcai közterületen elhelyezett 

üzleti célú bérbeadására

 Részletes információ: 
www.palotah.hu  www.bpxv.hu

vagy

a palota Holding zrt.  
ügyfélszolgálatán 

(1156 Bp. XV., Száraznád u. 4–6.).
Telefon: 06 1 414 7100, 

06 1 414 7155, 06 1 414 7187

„g” jelű
12 m2 alapterületű 

paViloN

KONYHABÚTOR 
ELŐSZOBABÚTOR 

GARDRÓB
készítés  felújítás  
szállítás  szerelés 
ingyenes felmérés  

és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, 

Zsókavár utca 47.

Telefon: +36 1 410-9798 
+36 30 343-3512

FOGTECHNIKAI 
LABOR

Precíziós  
kivehető, rögzített  

fogpótlások készítése  
– mérsékelt árakon. 

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

XV. kerület,  
Madách utca 35.
Telefon: 417-1276

V&V

Ha az Ön szolgáltatását keresi,

Megtal ál ja?

PÁL      AUTÓHÁZ
MŰSZaKI VIZSGÁLóÁLLoMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b
Telefon: +36 1 414 0338 n Fax: +36 1 414 0339

Mobil: +36 30 9415 563
E-mail: palautohaz@palautohaz.hu

 9 Műszaki vizsga
 9 Vizsgára felkészítés
 9 Eredetiségvizsgálat
 9 Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
 9 Időszakos szerviz
 9 Műszeres motordiagnosztika
 9 Autóvillamosság
 9 „Hozom-Viszem” szolgáltatás
 9 0–24 óráig Autósegély

www.palautohaz.hu


